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Duc d’O Borkentrüffel, versch. Sorten, je 200 g Packung

Likör-Schokolade, versch. Sorten, 
je 100 g Tafel

4.49

2.99

Henri Raffin Französische Premium-Salami  mit 100 % Schinken-
fleisch, 270 g + Messer   mit Enten- und Schweinefleisch, 200 g + Messer 
 mit Rind- und Schweinefleisch, 200 g + Messer, je Geschenk-Packung

Carstens Selection  Lübecker Edel Marzipan, Herzen & Happen 
 Nougat Gianduja Quality, Herzen & Happen  Marc de Champagne 

Trüffel, je 200 g Packung

Carstens finest Selection, Lübecker Edel Marzipan, 
187 g Packung

3.49

2.99

2.99

Um große Freude zu schenken, muss niemand tief in die Tasche 

greifen. Hier finden Sie eine große Auswahl köstlicher Kleinig-

keiten für unter 5 Euro, mit denen Sie zum Fest zeigen können: 

Ich habe an dich gedacht.

Klein  aber 
oh so schonBis 5 

Euro

Bahlsen Stollen, versch. Sorten, je 400 g Packung Bahlsen Zum Fest, Neun erlesene 
Spezialitäten, 500 g Packung

2.99 4.99

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst ab 
Ende November 

erhältlich.

*
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Ragusa Schokolade, ausgewählte Sorten, 
je 100 g Tafel

Confiserie Heidel Nostalgie-Geschenk-
säckchen, mit Edel Vollmilchschokolade und 
Pralinenkugeln, 158 g Geschenk-Packung

Confiserie Heidel Weihnachtslicht Glitzernde 
Weihnacht, Vollmilchschokoladenkugeln, gefüllt 
mit Pralinencreme, 108 g Geschenk-Packung 

Feodora Confiserie-Pralinen, 
Eine Vielfalt weihnachtlicher Confiserie 
Pralinen, 120 g Geschenk-Packung

Coppenrath Spekulatius  Butter  Mandel 
 Schokolade, je 200 g Packung

Confiserie Heidel Weihnachtshäuschen, 
gefüllt mit Vollmilchschokolade und Milchcreme-
Schokoladenkugeln, 113 g Geschenk-Packung

Coppenrath Mini Gewürz-Spekulatius, 
zuckerfrei, laktosefrei, 150 g Packung

Coppenrath Gewürz-Spekulatius, 
600 g Packung

Coppenrath Speku-Duett  Spekulatiuscreme 
 Mandelcreme  Haselnusscreme, je 200 g 

Packung

1.99

0.99

1.19

0.99

3.793.79

3.79

3.89

0.99

LA
KT

OSEFREI

3

Confiserie Heidel Christmas Time, mit Edel 
Vollmilchschokolade und Pralinenkugeln, 
108 g Schmuckdose

2.99
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Trumpf Edle Tropfen in Nuss Weihnachts-
Collection, 300 g Geschenk-Packung

Trumpf Edle Tropfen in Nuss, versch. Sorten, je 250 g Geschenk-Packung + Gratis-CD

Trumpf Feinschmecker Pralinés, 
250 g Packung

Trumpf Wappen Klasse, erlesene Genießer 
Pralinés, 400 g Packung

3.29

4.79

2.99

3.49

Hachez Festliche Figuren  Edel Vollmilchschokolade  Orange-Krokant  Edelbitter, 
je 95 g Packung

Wicklein Feine Nürnberger Oblaten-
Lebkuchen, 200 g Sechseck-Dose

Celebrations, 320 g Geschenk-Flasche Lindt Pralinés Classic-Mischung, exquisite 
Auswahl der beliebtesten Lindt-Klassiker, 
125 g Packung

Trumpf Edle Tropfen in Nuss Advents-
kalender, 300 g Geschenk-Packung

3.99 2.99

4.79

2.49

4.99



Milka Weihnachtsbonbons und -kugeln, 
versch. Sorten, je 86/100 g Beutel

1.59

Milka Feine Kugeln  Alpenmilch  Marzipan 
 Noisette  Blätterkrokant  Weiße  Nougat-Crème, 

je 90 g Beutel

Mövenpick Kaffee, versch. Sorten, gemahlen oder ganze Bohnen, 
je 500 g Packung

Lavazza Filtro Italiano  Tradizionale  Delicato, gemahlen, 
je 500 g Packung 

4.994.29

5

Milka Kugeln Mixbox, Daim, Oreo 
und Biscuits, 144 g Packung

Milka Weihnachtsmann  
 Daim  Alpenmilch  Knusper, 

je 50 g Stück

3.39

Milka Weihnachtsmischung, 
119 g Geschenk-Beutel

Milka Weihnachtstasse, 
gefüllt mit versch. Artikeln aus 
zarter Milka Alpenmilchschoko-
lade, 96 g Geschenk-Packung

2.69 3.99

1.59
2016

Schenken

0.99



6

Fürst von Metternich Sekt, 
versch. Sorten, je 0,2 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Freixenet Cordon, versch. Sorten, je 0,75 l Flasche

4.99

Geldermann Sekt  Carte 
Blanche  Carte Noire, Demi Sec, 
je 0,2 l Flasche

Rotkäppchen Flaschengärung 
 Chardonnay, Extra trocken 
 Riesling, trocken  Spätburgunder 

Rosé, trocken, je 0,75 l Flasche

Martini Prosecco, 
0,75 l Flasche

Mionetto Prosecco, 
DOC, Frizzante, Treviso, 
0,75 l Flasche

4.29

4.29

3.99

Freixenet Seccito  Seco  Semi 
Seco, je 0,75 l Flasche

Canaletto Prosecco, 
Spumante, 0,75 l Flasche

Onbrina Prosecco, Vino 
Frizzante, 0,75 l Flasche

4.99

3.29

Exklusiv bei uns

1. Cordon Rosado
Garnacha, Trepat

Zartes Erdbeerrot.  Feinperlig, fruchtig 
mit einem Hauch von roten Beerenfrüchten 
(Cassis und Brombeere). 

Er passt hervorragend zu Appetithappen 
bis hin zum Hauptgang mit Putenfleisch 
oder gegrilltem Fisch.

6-8° C

2. Cordon Negro
Parellada, Macabeo, Xarel-lo

Brillant klares Hellgelb mit zartgrünen Refle-
xen. Feinperlig, fruchtig nach reifen heimischen 
Früchten schmeckend mit einer Spur Zitrus, 
mit zarten Hefearomen.

Zu Geflügel, Fisch, Austern oder Krustentieren.

6-8° C

1.79 1.79 2.79

Exklusiv bei uns
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100 % Sangiovese

Er ist gut strukturiert und 
körperreich. Die Tannine 
sind sehr gut integriert 
und machen den Wein 
weich und komplex. Mit 
intensiven Fruchtaromen.

Passt sehr gut zu Wild-
gerichten und gereiftem 
Käse.

16-18° C

70 % Grillo, 
30 % Viognier

Zitrone und tropische 
Früchte in der Nase, 
saftige Frucht am Gau-
men, feinnervige Säure, 
sehr aromatisch.

Zu Fisch und Meeres-
früchten.

11-12° C

7

Luna Argenta, halbtrocken, Puglia, 
0,75 l Flasche

Marchesi di Frescobaldi Rèmole  Rosso  Bianco  Rosato, trocken, Toskana, 
je 0,75 l Flasche

Storie di Vite, versch. Sorten, Trentino, je 0,75 l Flasche

Corte Ibla Grillo Viognier, trocken, Sizilien, 
0,75 l Flasche

4.99 3.99

4.49

3.69

Volpetto Chianti, Riserva, DOCG, Toskana, 
0,75 l Flasche

Capoccia  Nero Cabernet  Grillo Zibibbo, Sizilien, je 0,75 l 
Flasche

4.29

4.99

70 % Negroamaro, 
30 % Primitivo

Rubinroter, vollmundiger 
Wein mit Noten von
Vanille und dunklen 
Beeren.

Lasagne, gegrillte 
Hochrippe vom Rind,
gereifte Käsesorten.

16-20° C

1. Nero Cabernet
Auswahl von Grillo und Zibibbo.

Feines Bouquet von gelben Tropenfrüchten 
und Zitrone. Sanft und fruchtig auf dem 
Gaumen, angenehme Säure von minerali-
schen Noten.

Als Aperitif, zu weißem Fleisch und Risotto.

10-12° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Grillo Zibibbo
Auswahl von Nero d‘Avola, Nero d‘Avola 
aus getrockneten Trauben und Cabernet 
Sauvignon.

Tiefroter Wein mit intensivem Bouquet von 
roten und getrockneten Früchten mit Noten 
von Nüssen, Aprikosen und Gewürzen. 
Voll und reich, mit Gleichgewicht zwischen 
Frucht und Tanninen.

Zu weißem Fleisch und Risotto.

14-16° C

1. Merlot

Ausgeprägt fruchtiges 
Bouquet, mit leicht grasigen 
Duftnoten. Schon als junger 
Wein besticht er durch seine 
körperreiche Struktur, die den 
Gaumen weich und harmo-
nisch umschmeichelt.

Zu kräftigen Vorspeisen und 
gegrilltem Fleisch.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Pinot Grigio

Fruchtiges Bouquet, das an 
die reife Birne erinnert. Der 
Geschmack dieses strohgelben 
Weines ist harmonisch, voll-
mundig und gut strukturiert.

Zu warmen Vorspeisen, 
Eierspeisen, feinem Fisch und 
Geflügel.

14-16° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Chardonnay

Feines Bouquet, das an den 
Gold-Delicious-Apfel und an 
Lindenblüten erinnert. Der 
Geschmack ist nuancenreich, 
sehr harmonisch, mit Anklän-
gen von Honig, Akazie und 
Lakritze.

Zu Antipasti, Fischgerichten 
und delikaten Vorspeisen.

16-18° C

1. Rosso
85 % Sangiovese, 15 % 
Cabernet Sauvignon

Kräftiges Purpurrot, klar 
und von guter Farbdichte. 
Seine Aromen sind inten-
siv und fruchtig und erin-
nern an Kirsche und rote 
Beeren, ergänzt durch 
würzige Pfeffernoten.

Zu Antipasti, gegrilltem 
oder kurz gebratenem 
Fleisch.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Bianco
Vermentino, Trebbiano

Intensiv und fruchtig mit 
deutlichen Noten von 
Banane, Apfel und Birne. 
Frisch, ausgewogen und 
anhaltend mit einem 

angenehmen Bouquet 
von Mandeln.

Als Aperitif sowie zu 
Salaten, Pasta und Fisch.

8-10° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Rosato
Merlot

Himbeeraroma mit Nuan-
cen von süßer Kirsche. Am 
Gaumen weich und ge-
schmeidig. Die deutliche 
Säureader verleiht dem 
Wein die nötige Frische 
und harmonisiert seine 
natürliche Weichheit.

Zu Fisch, Krustentieren, 
Pasteten und Gemüse-
teller.

6-8° C

Exklusiv bei uns Exklusiv bei uns

Exklusiv bei uns

Exklusiv bei uns
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100 % Pinot Grigio

Der Canaletto Pinot Grigio 
ist ein eleganter, trockener 
Wein mit blumigen Noten 
und frischen Aromen, die für 
einen erfrischenden Abgang 
sorgen.

Dieser stilvolle Wein eignet 
sich ideal dazu, allein ge-
trunken zu werden, passt 
aber auch sehr gut zu Pasta-
gerichten mit Sahnesaucen, 
Fisch und hellem Fleisch.

8-10° C

100 % Montepulciano

Ein reichhaltiger Rotwein mit 
vielschichtigem Zwetschgen- 
und Morello-Kirscharoma und 
langem, elegantem Abgang.

Dieser kräftige Wein passt 
ausgezeichnet zu unzähligen 
fleischhaltigen Pastasaucen 
und gegrilltem, dunklem 
Fleisch.

16-18° C

100 % Negroamaro

Ein köstlich trockener Rosé-
wein mit ausgeprägtem Cha-
rakter und einem Bouquet 
von frischen Erdbeeren und 
reifen Sommerfrüchten.

Er eignet sich dazu, allein ge-
trunken zu werden, und passt 
ausgezeichnet zu gegrillten 
Garnelen und Huhn.

10-12° C

WWW.ORION-WINES.COM

Fiano igp Salento
O R G A N I C

WWW.ORION-WINES.COM

Nero d’Avola igp Terre Siciliane
O R G A N I C

WWW.ORION-WINES.COM   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Primitivo igp Puglia 
O R G A N I C

HH Art.Nr.306171
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Villalta Valpolicella Ripasso, trocken, 
Piemont, 0,75 l Flasche

Canaletto, ausgewählte Sorten, trocken, Venetien, je 0,75 l Flasche

Freixenet Mederaño/Mia, versch. Sorten, Spanien, je 0,75 l Flasche

Zensa Organic  Fiano, Apulien  Nero d’Avola, Sizilien  Primitivo, Apulien, je 0,75 l Flasche

4.99

4.99

3.29

Solar Viejo Crianza, trocken, Rioja, 
0,75 l Flasche

3.99

1. Fiano
100 % Fiano

Der Wein hat eine blasse,  
zitronengelbe Farbe, mit einem 
eleganten blumigen Aroma von 
Mango, Pfirsich und Salbei. Am 
Gaumen ist er knackig und erfri-
schend mit tropischen Noten und 
exotischen Früchten. Der Abgang 
ist unglaublich gut ausgewogen, 
lang und anhaltend.

Perfekt mit Sushi, Spargel-
gerichten, Thunfischtatar und 
weißem Fisch.

10° C

2. Nero d’Avola
100 % Nero d’Avola

15 % des Weines reifen für 8 
Monate in amerikanischen und 
französischen Barriques.

Intensives Rubinrot. Ausdrucks-
volle Fruchtnoten von Kirschen, 
Johannisbeeren und Waldbeeren 
prägen diesen Nero d’Avola. 
Sie werden ergänzt durch 
Gewürznoten wie Zimt und Nelke. 
Das Mundgefühl ist kraftvoll, 
angenehm saftig und würzig.

Zu Risotto, gebratenen Pasta-
vorspeisen, rotem Fleisch, Wild, 
Lamm und würzigen Käsesorten.

16-18° C

3. Primitivo
100 % Primitivo

30 % des Weines reifen 12 
Monate in amerikanischen und 
französischen Barriques.

Kräftig rubinrote Farbe. Im 
Bouquet entwickelt er intensive 
Aromen von Sauerkirschen, ge-
trockneten Beeren und gerös-
teten Mandeln. Im Mund ist der 
Wein von eleganten Gerbstoffen 
geprägt, die ihn harmonisch und 
weich wirken lassen. Auf dem 
Gaumen überzeugt der Wein mit 
einladender Struktur und einem 
Körper, der dem Wein ein langes 
Leben schenkt.

Zu rotem Fleisch und reifen 
Käsesorten.

16-18° C

80 % Corvina, 20 % 
Rondinella

Intensives Rubinrot, mit 
komplexem Bouquet, 
mit Noten von Kirschen, 
Himbeeren und 
Johannisbeeren. Die 
Reife im Holz verleiht 
zudem angenehme 
Röst- und Gewürznoten. 
Am Gaumen präsentiert 
er einen vollen Körper, 
geschmeidig und aus-
gewogen mit langem 
Nachhall.

Zu Wildgerichten, dunk-
lem Fleisch, Käse.

14° C

1. Blanco/Cuvée

Frisches Gelb mit grünen Reflexen. 
Frisch, feinblumig/-duftig, zart-
würzig, mit Birnen-, Pfirsich-, 
Blütenhonignuancen; jugendlich 
lebendig, feine Fruchtnote, pikante 
Säure, angenehm im Abgang; 
frischer gehaltvoller spanischer 
Wein.

Passt zu jeder Gelegenheit; ideal 
zu Tapas, Geflügel und Fisch oder 
einfach mal so.

8-10° C
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Rosado/Cuvée

Frisches, von Rottönen geprägtes 
Rosé. Feine Fruchtnoten mit Erd-
beer- und Himbeernuancen und 
einem Hauch nach Blütendüften. 
Im Geschmack frisch-fruchtig nach 
roten Beeren, zarte Fruchtsäuren, 
sanft in der Art.

Die Speisen, die sich besonders 
eignen, sind vielfältig und so 
variantenreich wie dieser Wein. 
Sie reichen von Gegrilltem bis zur 
Käseplatte.

8-10° C
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Tinto, lieblich/Cuvée

Brillantes Rubinrot. Reife Früchte, 
an Cassis und Kirschen erinnernd; 
feine Fruchtigkeit, eingebundene 
Tannine, geschmeidig, vollmundig, 
mit nachhaltigem Abgang. Gehalt-
voller, sanfter spanischer Rotwein.

Gekühlt ein toller, frischer Aperitif-
wein. Mit einem Schuss Holun-
dersirup ein Genuss, besonders 
in der warmen Jahreszeit. Von 
Gegrilltem bis zur Käseplatte.

16-18° C

100 % Tempranillo

in Barriques gereift 
(18 Monate).

Idealer Speisebeglei-
ter zu Wildgerichten, 
Weinbergschnecken 
und mildem Käse.

16-18° C

2.79

Exklusiv bei uns Exklusiv bei uns

Exklusiv bei uns
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Rasgón, halbtrocken, La Mancha, 
0,75 l Flasche

La Vieille Ferme Rouge, trocken, Languedoc, 
0,75 l Flasche

Domaine Horgelus, Rouge, Languedoc, 
0,75 l Flasche

2.99

3.99 3.79

Domaine Horgelus, Blanc, Languedoc, 
0,75 l Flasche

3.79

Grenach, Syrah, 
Carignan Cinsault

Rote Früchte und 
feine Gewürznoten 
in der Nase.
Leckere Aromen 
von Schwarzer 
Johannisbeere und 
Brombeeren, im 
Mund, kombiniert 
mit einem frischen 
Abgang, machen 
Lust auf mehr.

Zu Steaks, 
Lammkoteletts mit 
Artischocken und 
französischem Käse.

16-18° C

50 % Merlot, 50 % 
Tannat

Intensive Aromen 
von roten Beeren, 
Cassis und 
Brombeeren, mit 
würzigen Noten. Die 
Tannine sind weich 
und cremig und der 
Geschmack ist frisch 
und ausgewogen.

Zu Ratatouille, Ge-
grilltem und Käse.

16-18° C

75 % Colombard, 
25 % Sauvignon blanc

Frisches und intensives 
Bouquet nach Blüten, 
tropischen Früchten 
und Zitrusaromen. 
Am Gaumen fruchtig 
und vollmundig mit 
einer lebendigen 
Säurestruktur.

Ideal als Aperitif oder 
zu Fisch und Meeres-
früchten.

8-10° C

Paramus, trocken, Rueda, 0,75 l Flasche

85 % Verdejo,  15 % Viura 

Sanftes Zitronengelb. Komplexe, intensive Nase, die von 
den typischen Nuancen des Verdejo, mit Fruchtaromen 
von grünem Apfel, Birne und leichten Anisnoten do-
miniert wird. Voll und fruchtig auf der Zunge mit einer 
angenehmen Säure. Im Abgang präsentiert er sich rund 
und mit attraktiven Noten nach bittersüßen Früchten.

Zu Spargel, Meeresfrüchten und hellem Fleisch.

8-10° C

Torres Sangre de Toro, trocken, Cataluna, 
0,75 l Flasche

4.49

65 % Garnacha Tinta, 35 % Carinena

Am Gaumen kräftig, sanft und vollmundig 
mit gutem Tanningerüst, weich ummantelt 
von süßer Waldbeerfrucht (Brombeeren, 
Erdbeeren) und den feinen Röstaromen der 
Eiche, saftig, reif und kraftvoll mit guter 
Länge.

Zu gegrilltem oder kurz gebratenem Fisch, 
Tapas, Wurst und Schinken, Paella, Risotto 
mit Pilzen, pikanten Nudelgerichten oder 
gereiftem Hartkäse.

16° C

100 % Tempranillo

Geschmeidig, würzig und 
fruchtiger Geschmack. Ein 
ausdrucksvoller Tempranillo mit 
ausgeprägten Brombeeraromen.

Zu Edamer, Bergkäse und 
mediterraner Küche.

16-18° C

3.99



Cousiño-Macul, versch. Sorten, Chile, je 0,75 l Flasche

4.99
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Trapiche Oak Cask, trocken, Argentinien, 
0,75 l Flasche

Baron de Rothschild Anderra, trocken, Chile, 
0,75 l Flasche

KWV Roodeberg, trocken, Südafrika, 
0,75 l Flasche

4.99

3.99

4.99

100 % Malbec

Fruchtige Aromen 
von Brombeeren und 
Pflaumen, elegant 
eingebundene Vanille- 
und Rauchnoten, 
samtige Textur mit 
langem Nachhall.

Zu Pasta, gegrilltem 
Fleisch und Rib-Eye-
Spieß vom Grill.

16-18° C

Cabernet Sauvignon

Im Glas mit intensiv 
strahlender rubinroter 
Farbe. Das Bouquet 
ist kraftvoll und 
intensiv mit Aromen 
von Schwarzer 
Johannisbeere sowie 
gerösteter Haselnuss 
und etwas Mokka. Am 
Gaumen zeigt er sich 
elegant und frisch mit 
feiner Tanninstruktur 
sowie Noten von 
Kirschen und Brom-
beeren.

Zu dunklem Fleisch 
in allen Varianten, 
besonders zu Enten-
braten.

16-18° C

Cabernet Sauvignon, 
Shiraz, Merlot

Vollmundige und 
gehaltvolle Cuvée, mit 
intensiven Aromen 
von roten Waldbeeren 
und Noten von 
Schokolade und Va-
nille, 14-16 Monate in 
französischen Eichen-
fässern gereift.

Zu Nudelgerichten 
mit würzigen Saucen, 
gegrilltem Geflügel 
und gebratenem 
Fleisch.

18-20° C

1. Merlot

Strahlende rubinrote Farbe im 
Glas. Voller Duft von Cassis und 
Schwarzkirschen, der von feinen 
Röstnoten sowie Anklängen an 
Lakritz und Vanille unterlegt 
wird. Herrliche und ausgewo-
gene Fruchtfülle. Diese Fruch-
tigkeit, in Verbindung mit einer 
ausgewogenen Tanninstruktur, 
macht den Wein so wunderbar.

Sowohl zu mediterranen Pas-
tagerichten, als auch zu einer 
leckeren Tapas-Kollektion.

15-18° C

2. Cabernet Sauvignon

Konzentriertes Granatrot. 
Kräftige Aromen von Cassis, 
reife rote und schwarze Früchte, 
dunkle Schokolade, mit Anklän-
gen von Kaffee; gut strukturiert, 
rund und vollmundig, frisch 
am Gaumen, kerniges Tannin, 
angenehme Länge.

Zu Wildpasteten, Schmorge-
richten mit feinen Saucen, 
Lammspießen und kräftigem 
Bergkäse. 

16° C

3. Carménère

Tiefdunkle rubinrote Farbe. 
Intensive Aromen von dunklen 
Beeren und Pflaumen, die von 
zarten Gewürznoten begleitet 
werden. Mit seiner weichen 
Textur, reifen Tanninen und 
einem kräftigen Körper sorgt 
dieser Carménère für größte 
Trinkfreude!

Zu gegrilltem Gemüse, Geflügel, 
Grillfleisch.

16-18° C

UNSERE SOMMELIERS 
EMPFEHLEN
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Jahrgangs-Edition, trocken, Baden, 
0,75 l Flasche

Jahrgangs-Edition, trocken, Baden, 
0,75 l Flasche

Spätburgunder, feinherb, Mosel, 0,75 l Flasche

Jahrgangs-Edition, trocken, Baden, 
0,75 l Flasche

Blanc de Noirs, QbA, feinherb, Mosel, 
0,75 l Flasche

Rüdesheimer Rosengarten, QbA, 
trocken, Nahe, 0,75 l Flasche

4.29 4.29

4.29 4.29 4.29

3.39

Brancott Estate, trocken, Neuseeland, 
0,75 l Flasche

Moselland Winzervesper, Rotwein, trocken, Pfalz, 0,75 l 
Flasche + 2 Dosen Winzerwurst, Geschenk-Packung

4.99

4.99

100 % Sauvignon 
blanc

Duft nach tropischen 
Früchten, Geschmack 
nach Stachelbeere und 
Grapefruit.

Meeresfrüchtesalat, 
würzig-pikante 
Gemüsegerichte und 
gegrillter Fisch mit 
Couscous.

8-10° C

Spätburgunder

Sehr kräftiges Ru-
binrot. Zarte Aromen 
nach schwarzroten 
Früchten, Düfte
nach schwarzroten 
Kirschen, Brombee-
ren und Himbeeren. 
Harmonische, samtige 
Note, sehr kräftig 
mit betontem Körper, 
milde, aber angenehm 
fruchtige Säure. An-
haltender Abgang.

Zu allen Wildgerichten, 
dunklem Fleisch mit 
pikant abgeschmeck-
ten Saucen, Lamm, 
Sauerbraten, aber 
auch zu Pasta, zur 
Käseplatte oder zu 
Schokolade.

12-16° C

Cuvée Cabernet

Sehr dunkelrote Farbe. 
Im Duft Aromen nach 
süßlichem Holunder, 
aber auch Brombee-
ren und Schwarze 
Johannisbeeren. 
Kräftige, samtige 
Struktur, gehaltvoll mit 
ausgewogener, harmo-
nisch eingebundener 
Säure, ansprechende 
Art und anhaltend im 
Abgang.

Zu allen Wildgerichten. 
Ideal auch zu dunklem 
Fleisch mit pikant ab-
geschmeckten Saucen, 
Lamm, Sauerbraten, 
aber auch zu Pasta, 
zur Käseplatte oder zu 
Schokolade.

12-16° C

Grauer Burgunder

Klarer, deutlicher Duft 
und Geschmack nach 
Aprikosen und Birnen. 
Trotz pikanter Säure 
angenehm sämig im 
Mund, Honigmelone 
prägt den Nachhall. 
Sehr harmonischer, 
eleganter Gesamtein-
druck.

Zu heimischen 
Süßwasserfischen und 
knusprigen Speisen.

8-10° C 

Spätburgunder

Dieser Blanc de Noirs 
ist aus weiß gekelterten 
Rotweintrauben der 
Rebsorte Spätburgun-
der entstanden. Er fun-
kelt goldgelb im Glas, 
duftet angenehm nach 
Erdbeeren und besticht 
mit seinem feinherben 
Geschmack.

Zu Grillgerichten, 
Salaten, Brotzeiten und 
in geselliger Runde.

8-10° C

Blütentanz, halbtrocken, Mosel, QbA,
0,75 l Flasche

3.29

Weißer Burgunder

Dieser Wein zeichnet 
sich durch seine 
feinen, harmonischen 
Fruchtaromen aus, die 
an grüne Nüsse und 
Birnen erinnern.

Er eignet sich zu hel-
lem Fleisch, Geflügel, 
Fisch und knackigem 
Salat.

10-12° C

Spätburgunder

Dieser feinherbe 
Spätburgunder 
besticht durch seinen 
angenehmen Duft 
nach Erdbeeren und 
Waldkirschen.

Zu herzhaften Ge-
richten, Käse oder in 
geselliger Runde.

13-15° C

Riesling

Feinfruchtiger Riesling 
besticht mit Aromen 
von Pfirsich und Apri-
kose. Am Gaumen ent-
steht ein geschmack-
liches Spannungsfeld 
zwischen eleganter 
Süße und minerali-
scher Fruchtsäure.

Zu Salat, Fischgerich-
ten, hellem Fleisch und 
mildem Käse.

9-11° C

Acolon

Dieser vollmundige 
Rotwein besticht durch 
feine Fruchtaromen 
von Kirschen, Brom-
beeren und Schwarzen 
Johannisbeeren. Ge-
haltvoll im Geschmack 
verweilt er noch 
lange angenehm am 
Gaumen.

Er eignet sich zu Wild, 
Pasta oder zu Brotzei-
ten mit der leckeren 
Winzerwurst, die der 
Geschenkverpackung 
beigefügt ist.

14-16° C



2016

Schenken

Kappus Seife in Schmuckdose  Rosenblüten  Sonne  Goldengel, je 50 g Dose

Kappus Figurenseife  Barockengel  Sternzauber, 3 Seifen à 50 g, 
je Geschenk-Packung

Kappus Geschenk-Set, Seife, 125 g, Duschbad, 300 ml, Pflegelotion, 200 ml, versch. Sorten, je Geschenk-Packung

Kappus Figurenseife  Engel, gold  Teddybär als Nikolaus 
 Schneemann  Glücksschwein, gold, je 100 g Geschenk-Packung

1.49

3.99

1.99 0.89
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Kneipp Badeöl Kollektion, 6 x 20 ml, Geschenk-Packung Kneipp Badekristalle  Verwöhnset  Geschenkset, je 4 x 60 g, je Geschenk-Packung

Nivea Für Dich Set  Nivea Reichhaltige Body 
Milk, 250 ml  Nivea Dusche Creme Care, 
250 ml, Geschenk-Packung

Nivea Men Sport Set  Nivea Men Deo Spray 
Dry Impact, 150 ml  Nivea Men Sport Pfle-
gedusche, 250 ml  Nivea Men Creme, 30 ml, 
Geschenk-Packung

4.99 2.99

3.99 3.99

13

Bettina Barty Musk/Vanilla, Roll-on, 50 ml, 
Body Lotion, 150 ml, Bath & Shower Gel, 150 ml, 
je Geschenk-Packung

Dove-Set  Dusche Reichhaltige Pflege, 250 ml, Bodymilk Reichhaltige Pflege, 400 ml  Dusche Winter Edition, 250 ml, Bodylotion Winter Edition, 
250 ml  Dusche Creme-Öl, 250 ml, Bodylotion Sheabutter, 400 ml  Dusche Pistazie, 250 ml, Bodylotion Pistazie, 400 ml, je Geschenk-Packung

4.99

4.49



Bahlsen Weihnachts-Mix, 
500 g Geschenk-Packung

5.29
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Bösinger Vesperbrettle 
Schwarzwälder-Schinken 
+ 1 Brett + 1 Messer, vakuumiert, 
325 g Geschenk-Packung

Marten Das Mitbringsel  Bauern-
salami im Ring, 300 g Packung 
 Delikatess-Leberwurst mit Kalb-

fleisch, 125 g Packung  Schinken-
bockwürstchen, 5 Stück = 250 g 
Packung  Gourmet Vollkorn Classic, 
250 g Packung  Deko-Schleife, 
Geschenk-Packung

Duc d’O Borkentrüffel Vollmilch 
Pralinés, 500 g Geschenk-Dose

Französische Salami nach 
alter Rezeptur + 1 Brett 
+ 1 Messer, 400 g Geschenk-
Packung

Ragusa Schokolade  Blond  Noir  Classique, 
je 400 g Packung

Coppenrath Kleiner Gewürz-
Spekulatius, 100er-Karton

Marten Das Frühstückchen  Edelsalami, 
250 g Packung  Salami Sticks, 70 g 
Packung  Gourmet Vollkorn Classic, 250 g 
Packung  Schwartau Gelee Erdbeer, 225 g 
Glas  Ferrero Rocher, 4er-Packung 
 Deko-Schleifen, Geschenk-Korb

Asbach Weihnachtsfläschchen, mit Asbach 
Uralt vollendete Pralinen, umhüllt von feinster 
Zartbitter-/Vollmilchschokolade, je 250 g 
Geschenk-Packung

Coppenrath Kleiner Butter-
Spekulatius, 90er-Packung

Duc d‘O Likörpralinen, 
250 g Holzkiste

5.49 5.99 9.99 7.99

7.99 5.49

8.99 6.99 6.996.79

Zum Fest der Liebe ist es oft die Geste, die zählt. 

Bei diesen Präsenten unter 15 Euro kommt aber auch der 

Inhalt nicht zu kurz. Die meisten sind so festlich präsentiert, 

dass Sie sich das Einpacken auch noch sparen können.

Unter 
15 Euro

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*
Weil es um die Wurst 

geht. Und die ist 
immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*

Schon in Schale 
geworfen

LA
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Lambertz Unsere Besten, 13 Aachener 
Lebkuchenspezialitäten, 500 g Packung

6.99
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Feodora Mini Pralinés & Rosé Wein, Viñas 
del Vero Somontano, Tempranillo Vabernet 
Sauvignon, 0,75 l Flasche + Mini Pralinés, 55 g, 
Geschenk-Packung

Hachez Präsent Schokolade & Rotwein  El Circo Cabernet Sauvignon, 0,75 l Flasche + 
Braune Blätter Edel-Vollmilch, 125 g Packung  Cadet d’Oc Merlot, 0,75 l Flasche + Braune 
Blätter Edel-Bitter, 125 g Packung, je Geschenk-Packung

Lambertz Lebkuchen XXL, 11 Aachener Lebkuchen-
Spezialitäten, 1000 g Geschenk-Packung

Hachez Präsent  Braune Blätter 
Cocoa de Maracaibo, 55,5 %  Braune 
Blätter Cocoa d’Arriba Classic, 77 %, 
je 299 g Geschenk-Packung

Lambertz Drei Gaben, 15 verschiedene 
Gebäckklassiker, 5 Florentiner- und Waffel-
spezialitäten, 11 Lebkuchenvariationen, 
775 g Geschenk-Dose

Lambertz Merry Christmas 
Collection, feine Gebäckauslese, 
1 kg Geschenk-Dose

Dr. Quendt Dresdner 
Christstollen, 1 kg Packung  

Feodora Helle Pralinés, Eine Viel-
falt von Confiserie-Pralinés und 
Schokoladen mit/ohne Alkohol, 
450 g Geschenk-Packung

7.77 6.49 14.99

14.99 12.99

6.79

12.99

Anthon Berg Chocolate Cocktails/Liqueurs Pralinés 
 dunkle Schokolade mit Original-Spirituosen als zarte 

Cremefüllung  gefüllte Bitterschokoladenpralinés mit 
Spirituosen- und Kaffeefüllung, verschiedene Brände, 
je 16 Fläschchen = 250 g Packung

Hachez Präsent, exquisite Pralinés und 
Chocoladen, 175 g Geschenk-Packung

6.795.59

Tempranillo, Merlot

Intensives Bouquet von 
frischen Waldhim-
beeren, Schwarzen 
Johannisbeeren 
und Erdbeeren mit 
feinwürzigen Noten. Am 
Gaumen aromatisch 
und saftig mit einem 
harmonischen und 
eleganten Nachhall.

Zu leichten Antipasti, 
Lachs, gegrilltem Geflü-
gel, hellem Fleisch und 
sommerlichen Salaten.

8-10° C

Swiss Création de Luxe, feine 
Gebäckmischung, 400 g Packung

5.99

100 % Cabernet 
Sauvignon

Komplexes, feinwür-
ziges Bouquett mit 
Duft von Blaubeeren, 
Eukalyptus und 
dezenten Röstnoten. 
Warme reife Tannine 
und langes Finale mit 
üppiger Frucht und 
feinen Gewürznoten.

Zu gegrilltem roten 
Fleisch, Braten und 
Geflügel.

16-18° C

100 % Merlot

Intensives, funkelndes Wein-
rot. Ausdrucksvolle, reife rote 
Fruchtaromen wie Kirsche 
und Erdbeere sowie ein 
leichter Anflug von Zimt. Am 
Gaumen herrschen vor allem 
die roten Fruchtaromen vor. 
Gewürznoten von Rosmarin 
verleihen eine angenehme 
Frische. Die Tannine sind 
geschmeidig und elegant 
eingesetzt und geben dem 
Wein eine weiche Struktur.

Zu Geflügel, Steak und Käse.

18-19° C

14.49



Lindt Diva, gold-glitzernde Trüffel-
variationen, glutenfrei, 182 g Collier-
Packung

Niederegger Nougat & Weißwein, trocken, QbA, 
Rheinhessen, 0,75 l Flasche + Nougat-Variationen, 
200 g, Geschenk-Packung

Niederegger Nougat, 
260 g Packung

Niederegger Marzipan und Rotwein, Finca Monica, 
Rioja, trocken, 0,75 l Flasche + Marzipan-Brot, 300 g, 
Geschenk-Packung

Niederegger Marzipan Frohe 
Weihnachten, 250 g Geschenk-
Packung

Niederegger Marzipan Frohes 
Fest, 400 g Geschenk-Packung

Niederegger Marzipan Torte, 
mit Zartbitter-Schokolade, 
390 g Packung

6.69

14.9914.49

8.88 11.79 9.99

7.99

Lindt Lindor  Milch  Dark 
 Mischung, je 322-325 g Kissen-

Packung

Lindt Pralinés Royal, erlesene 
Trüffel-, Nougat-, Marzipan-Spezia-
litäten und viele weitere Créatio-
nen, 500 g Packung

Lindt Mini Pralinés, halb so 
große, aber genauso raffinierte 
Praliné-Vielfalt, 180 g Packung

Lindt Pralinés Hochfein, beson-
ders exquisite Auswahl an unver-
gleichlichen Praliné-Créationen, 
200 g Geschenk-Packung

6.69 13.99 5.49 5.99
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Reber Mozart Kugeln, gefüllt mit Pistazien-
Marzipan aus frischen, grünen Pistazien, 
Mandeln und Haselnuss-Nougat, umhüllt mit 
edler Vollmilch- und Zartbitter-Schokolade, 
240 g Geschenk-Packung

5.99

Bahlsen Weihnachtsdose, Serviereinheit 
mit weihnachtlichen Gebäckstücken, 7-fach 
sortiert, 300 g Geschenk-Dose

5.29

Carstens Lübecker Edel Marzipan 
 Glücksschweine  Süße Früchtchen, 

je 17er = 560 g/36er = 450 g-Packung

10.29

Grauburgunder

Ein frischer, trockener 
Weißwein mit ausge-
wogener Frucht, im 
Duft erinnernd an 
Birne und Ananas, 
mit Anklängen von 
nussigen Aromen.

Zu hellem Fleisch, 
gebratenem Fisch und 
Geflügel, zu Pasta oder 
gemischtem Salat.

9-12° C

100 % Tempranillo

Kirschrote Farbe mit gro-
ßer Intensität. 12 Monate 
in amerikanischen Bar-
riques gereift. Intensive 
Aromen von Blaubeeren, 
zusammen mit würziger 
Note von Kokosnuss und 
Lakritz. Frische, fruchtige 
und reiche Textur. Langer 
Abgang.

Zu Gegrilltem, Braten, 
Wild, Käse und Scho-
kolade.

17-20° C



Reber Spezialitäten-Kassette, 
versch. Sorten, in roter Weihnachtsfolie, 
je 285 g Geschenk-Packung

Reber Spezialitäten-Kassette, in roter 
Weihnachtsfolie, 380 g Geschenk-Packung

Schladerer Pralinés Edle Mischung, 
mit edlem Schladerer Obstbrand gefüllte 
Vollmilch- & Zartbitter-Pralinés mit und ohne 
Zuckerkruste, 255 g Geschenk-Packung

Wicklein Spieluhr Drehdose, 
glasierte und schokolierte Oblaten-
Lebkuchen, 250 g Geschenk-Dose

Wicklein Laterne, 2 Sorten köst-
licher Nürnberger Elisen-Leb-
kuchen, 250 g Geschenk-Dose

Milka Adventskalender, 
200 g Packung

Mövenpick Kaffee/Espresso, versch. Sorten, 
ganze Bohnen, je 1 kg Beutel

Wicklein Silberdose, mit feinen Nürnberger Oblaten-
Lebkuchen, glasiert und schokoliert, mit mindestens 
14 % Nüssen und Kernen, 250 g Geschenk-Dose

Wicklein Burg-Dose, 
Nürnberger Elisen-Lebkuchen, 
200 g Geschenk-Dose

Sansibar Caffè Crema, 
ganze Bohnen, 1 kg Beutel

J. Darboven Darbohne 
Kaffee, ganze Bohnen, 
1150 g Beutel

Sansibar Caffè Filtro, 
versch. Sorten, gemahlen 
oder ganze Bohnen, je 250 g 
Geschenk-Packung

Lavazza Caffè Crema 
Classico, ganze Bohnen, 
1 kg in Gratis-Design-Dose

Lavazza Crema e Aroma, 
ganze Bohnen, 1 kg Beutel

9.69 12.99

12.49 5.29 10.99 10.99

12.99 7.99

11.99

12.99

6.99

7.99

5.79

5.29
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Wicklein Meistersinger, 3 Sorten 
feine Nürnberger Oblaten-Lebkuchen, 
400 g Geschenk-Dose

7.77



Geldermann Sekt Minibar, 4 x 0,2 l Flaschen 
+ 2 Gläser, Geschenk-Packung

10.99
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Freixenet Elyssia Cava 
 Gran Cuvée  Pinot Noir 
 Brut, je 0,75 l Flasche

Geldermann Sekt  Carte Noire 
 Carte Blanche, je 0,75 l Flasche, 

je Geschenk-Packung

Fürst von Metternich Sekt, 
versch. Sorten, je 0,75 l Flasche

Mumm Sekt, Dry, 
1,5 l Magnum-Flasche

Cesarini Sforza 
 Brut Riserva  Brut Rosé, 

je 0,75 l Flasche

Mionetto Prosecco, 
Spumante, DOC, Treviso, 
Brut, 0,75 l Flasche

5.99 5.99

6.49

9.99

7.49 5.79

Geldermann Sekt  Brut  Rosé, 
je 0,75 l Flasche, je Geschenk-Packung

Schlumberger Sparkling, Brut, 
0,75 l Flasche, Geschenk-Packung

Freixenet Carta 
Nevada, Semi Secco, 
1,5 l Magnum-Flasche

Zonin Prosecco, 
Spumante, DOC, Brut, 
0,75 l Flasche

Ferrari Spumante, Brut, 
0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

5.49 14.99

9.49 9.79

7.99

Massard Crement, Riesling, 
Brut, 0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

6.99

XL-Flasche
1,5 l

XL-Flasche
1,5 l

Welschriesling

Leuchten-
des Gelb, 
grüne Reflexe, 
erfrischender 
Aprikosenduft, 
zartrauchig, 
reife Frucht, 
schmeicheln-
de Fülle, fein 
perlend, leben-
dige Struktur, 
angenehmer 
Nachhall.

Als Aperitif, 
zu Austern, 
Fischpasteten, 
gegrilltem 
Seebarsch, 
Nachspeisen 
oder nur so.

8° C

Exklusiv bei uns
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The Wanted Zin, trocken, Apulien, 0,75 l Flasche

Ammasso Rosso Barone Montalto, trocken, 
Sizilien, 0,75 l Flasche, Geschenk-Packung

Big Buckle, trocken, Sizilien, 0,75 l Flasche

Corte Ibla Cerasuolo di Vittoria, trocken, 
Sizilien, 0,75 l Flasche

Corte Ibla, trocken, Sizilien, 0,75 l Flasche Villa Cafaggio Chianti Classico, trocken, 
Toskana, 0,75 l Flasche

8.49 7.49

10.99 5.29

5.49 5.49

Altadonna Chianti Classico, Riserva, trocken, 
Toskana, 0,75 l Flasche

10.99

Corte Ibla Perricone, trocken, Sizilien, 
0,75 l Flasche

5.29

Berliner Wein Trophy 2014

2011

Corte Ibla Cerasuolo Vittoria DOCG

The Wine People SRL

Italien

Gold

100 % Shiraz

Intensive, rubinrote Farbe mit einem komplexen 
und würzigen Bouquet, das an reife Erdbeeren 
und Kokosnuss erinnert. Die Reifung in ame-
rikanischem Barrique verleiht dem Wein ein 
angenehmes Aroma von Vanille und exotischen 
Gewürzen. Vollmundig, elegant und sanft, mit ei-
nem Hauch von Brombeeren, Minze und Pfeffer. 
Im Abgang ist er kraftvoll und lang, mit einem 
schönen Schokoladeausklang.

Optimal zu Wildgerichten, Braten und Käse.

16-18° C

100 % Primitivo

Dieser Wein präsentiert sich mit einer kräftigen 
rubinroten Farbe und einem  komplexen Bou-
quet, das an Kirschen, Blaubeeren, Kokos und 
Vanille erinnert. Die Reifung in amerikanischen 
Barriques gibt dem Wein ein angenehmes würzi-
ges Aroma. Im Mund ist der Wein von eleganten 
Gerbstoffen geprägt, die ihn kraftvoll, aber 
auch harmonisch und weich wirken lassen. Am 
Gaumen überzeugt der Wein mit einladender 
Struktur und einem Körper, der ihm ein langes 
Leben schenkt.

Perfekt zu Barbecue.

16-18° C

70 % Nero d‘Avola, 
30 % Perricone

Elegante Cuvée von 
Nero d‘Avola und 
Cabernet Sauvignon. 
Tolle Kirschfrucht mit 
etwas Cassis, unter-
legt von samtigen 
Tanninen, kraftvolle 
Struktur, harmonisch 
ausgeglichen.

Zu Kaninchenrücken 
und Wachteln.

14-18° C

70 % Nero d’Avola, 
30 % Frappatto

Leicht unterkühlte, 
intensive Kirschfrucht, 
am Gaumen dann viel 
Frucht und milde Säure 
mit reifem Tannin.

Zu Wildgeflügel, Steaks 
vom Grill.

14-18° C

Nero d’Avola, Nerello Mascalese, 
Merlot, Cabernet

Spektakulärer Rotwein, der 
nach dem „Passito-Verfahren“ 
vinifiziert wird. Hierbei werden 
getrocknete Trauben vergoren. 
Der Wein gewinnt hierdurch an 
Opulenz. Der anschließende 
8-monatige Ausbau im Barrique 
macht den Ammosso zu einem 
wirklich überzeugenden, spekta-
kulären Wein. Intensive Aromen 
dunkler Beeren, schwarzer 
Schokolade, Rosinen, getrock-
neten Pflaumen und frischer, 
roter Blüten. Sanft, weich und 
fein mineralisch, dabei sehr 
kraftvoll. Auszeichnung: Mundus 
Vini GOLD 2015 für 2013er. 

Zu Entenkeule mit Lebkuchen-
kruste an Orangensauce mit 
Couscous, Geflügelspieße.

14-16° C

Nero d’Avola

Große Fruchttiefe, kühle 
Eleganz, frei von Über-
reife, kompakt und fest 
mit reifem Tannin.

Zu Rehkeule oder 
Hirschmedaillons.

16-18° C

Sangiovese

Leuchtendes Kirschrot, 
anhaltende Gewürz-
noten im Bouquet mit 
wundervoll raffinierten 
Schwarzkirsch- und 
Pflaumenaromen.

Zu dunklen Fleischsorten, 
Wildgerichten, Almkäse, 
sowie Grillplatten aus 
dunklen Fleischsorten.

16-18° C

95 % Sangiovese, 5 % Merlot 

Tiefe dunkelrote Farbe mit Veil-
chenreflexen. Sehr komplex im 
Aroma, voll, aber mit Eleganz.  
Duftnoten von Rotfrüchten und 
überwiegend Johannisbeeren 
und Himbeeren unterstützt von 
sanften süßen Gewürzen. Auf 
den Gaumen wirkt er vollmundig 
und reich; komplex, aber fein. 
Seine Fülle ist sehr angenehm 
und sehr geschmeidig, da die 
Tanninstoffe von einer leichten 
Säure balanciert werden. Sehr 
lange auf dem Gaumen mit 
Endnoten von Gewürzen und 
Früchten.

Zu gegrilltem Fleisch, besonders 
zu Bistecca Fiorentina, aber 
auch zu gegrilltem Gänsefleisch 
und zu reifem Weichkäse.

16-18° C

Exklusiv bei uns Exklusiv bei uns

Exklusiv bei unsExklusiv bei uns

Exklusiv bei uns Exklusiv bei uns

Exklusiv bei uns

UNSERE SOMMELIERS 
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Beim Kauf von 
6 Flaschen: 

Holzkiste gratis!

20

Villa Cafaggio Chianti Classico Riserva, 
trocken, Toskana, 0,75 l Flasche

Villa Antinori Rosso, trocken, Toskana, 
0,75 l Flasche

Teruzzi & Puthod Terre di Tufi, trocken, 
Toskana, 0,75 l Flasche

Santa Cristina Villa Antinori, trocken, 
Toskana, 0,75 l Flasche

Amarone della Valpolicello, DOC, 
trocken, Venetien, 0,75 l Flasche

Antario Barolo, DOCG, trocken, 
Piemont, 0,75 l Flasche

12.99 12.79

9.99 5.99

11.99 11.99

Marchesi di Frescobaldi Nipozzano Chianti 
Rufina, Riserva, DOCG, trocken, Toskana, 
0,75 l Flasche

Terra di Brolio Barone Ricasoli, trocken, Toskana, 
0,75 l Flasche, Geschenk-Packung

Casa Girelli Virtuoso  Syrah Sicilia  Primitivo Puglia, 
Italien, je 0,75 l Flasche

6.79

12.99

10.99

Sangiovese

Intensives Dunkelrot, 
deutliche Aromen 
reifer Früchte mit Noten 
Schwarzer Johannisbee-
ren. Am Gaumen intensi-
ve Aromen konzentrierter 
Morello-Kirschen, reich 
und kräftig.

Zu dunklen Fleischsorten, 
wie z. B. zu Braten und 
Schmorbraten aus Rind-
fleisch, Wild, zu gegrilltem 
Steak und Gemüse, zu 
Hartkäsesorten und 
Polenta.

16-18° C

80 % Vernaccia, 
10 % Chardonnay, 
10 % Sauvignon

Trockener Weißwein 
aus Italien/Toskana mit 
den Aromen exotischer 
Früchte und Mandeln. Der 
dezente Ausbau in dem 
Barrique verleiht Struktur 
und Finesse, der Körper 
ist kräftig, weich und voll.

Zu kräftigen Reis- und 
Nudelgerichten, Fisch, 
Schalentieren sowie wei-
ßem und rotem Fleisch.

10-12° C

90 % Sangiovese, 10 % Malvasia 
Nera, Colorino, Canaiolo

Klares, kräftiges Rubinrot. 
Fruchtige Aromen wie Brom-
beere, Heidelbeere, Himbeere 
und Kirsche, gefolgt von süßen 
Noten von Salbei, Rosmarin, 
Vanille und Zimt. Am Gaumen 
angenehm würzig mit schönen 
Tanninen, frisch und harmonisch. 
Er ist warm und weich. Im Ab-
gang balsamische Anklänge von 
schwarzem Pfeffer und Kakao.

Zu rotem Fleisch, gegrillt oder 
geschmort.

16-18° C

60 % Sangiovese, 
20 % Cabernet Sau-
vignon, 15 % Merlot, 
5 % Syrah

Dieser Rosso 
präsentiert sich von 
Antinori-typischer 
Eleganz: rubinrot, 
mit Noten von Bee-
ren und Holz sowie 
weichem Tannin.

Ideal mit nicht zu 
kräftigem Fleisch 
wie Kaninchen und 
Pasta mit Tomaten-
sauce.

16° C

90 % Sangiovese, 
10 % Merlot

Am Gaumen 
ist er rund und 
ausgewogen mit 
einem guten Säu-
regehalt. Blumige 
Noten im Nachhall 
unterstreichen das 
Aroma.

Zu Pastagerichten, 
gebratenem oder 
gegrilltem Fleisch, 
reifem und würzi-
gem Käse.

18° C

50 % Cabernet Sauvignon, 
50 % Merlot

Im Holzfass gereifter, leuch-
tend rubinroter Wein. In 
der Nase elegant und rund, 
mit Aromen roter Beeren, 
Vanille und etwas Pfeffer. 
Im Geschmack die Süße 
reifer, roter Beeren, samtig 
und lang.

Zu Geflügel sowie rotem 
Fleisch, Lamm, Eintopfge-
richten oder reifem Käse.

16-18° C

60 % Corvinara, 
30 % Molinara, 
5 % Rondinella, 
5 % weitere heimi-
sche Sorten

Dunkles, lebhaftes 
Rot, intensives Bou-
quet von Schwarzen 
Johannisbeeren, am 
Gaumen reichhaltig, 
sehr körperreich 
und sehr rund, klas-
sische Aromen von 
Schwarzkirschen. 
Gut strukturiert mit 
langem, fruchtigem 
Nachhall.

Zu würzigen 
Kaninchenpaste-
ten, geschmortem 
Wildschwein und 
reifem Käse.

16-18° C

Nebbiolo

Dunkles 
Rubinrot, 
Aromen von 
Gewürzen 
und Pfeffer, 
fruchtig und 
würzig im 
Geschmack.

Zu gebrate-
nem Fleisch 
und reifem 
Käse.

18-20° C 

1. Syrah

10-12 Monate im Barrique gereift, 
sanft und fruchtbetont, Anklänge 
von Himbeeren und dunkler 
Schokolade.

Zu Rind-, Lamm- und Wildge-
richten.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Primitivo

Das Bouquet ist eine Kombination 
von Beerenfrüchten und Gewür-
zen. Reichhaltig und saftig mit 
einer angenehmen Konzentration 
saftiger Morello-Kirschen, gut 
mit weichen, runden Tanninen 
ausbalanciert.

Zu Wildgerichten und Rinder-
braten.

16-18° C

Exklusiv bei uns

Exklusiv bei uns Exklusiv bei unsExklusiv bei uns
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Solar Viejo, Reserva, trocken, Rioja, 
0,75 l Flasche

Faustino I, Gran Reserva, trocken, Rioja, 
0,75 l Flasche

Gran Colegiata, trocken, Toro, 
0,75 l Flasche

Corte Real, trocken, Extremadura, 
0,75 l Flasche

5.49

7.99

5.99

10.79

Baron de Ley, Reserva, trocken, Rioja, 
0,75 l Flasche

Torres Gran Coronas, Reserva, trocken, 
Penedès, 0,75 l Flasche

7.79

8.99

Tinta de Toro

Viel Frucht von Brom-
beeren und schwarzen 
Kirschen im Vordergrund, 
daneben nur zarte 
Holznoten.

Zu Lamm, Rind, gegrill-
tem Gemüse und reifen 
Käsesorten.

16-18° C

50 % Cabernet Sauvig-
non, 50 % Tempranillo

24 Monate im Barrique 
gereift, komplex, gute 
Harmonie, aromatisch, 
moderate Säure, warm 
und samtig weich.

Zu Eierspeisen (Tortilla), 
gekochtem Sirloin, zu 
Steak und zu Paella 
etwas kühler getrunken – 
perfekt.

18-20° C

85 % Cabernet Sauvig-
non, 15 % Tempranillo

Intensiv rubinrot, feine 
Gewürznote, mentho-
lische Anklänge, am 
Gaumen süße Frucht und 
Würze des Bouquets, im 
Finale lang und elegant 
mit einem feinen Nach-
hall von Lakritz.

Zu gebratenem und 
gegrilltem Lamm- und 
Rindfleisch, zu Wild-
gerichten, Wurst und 
Schinken, geschmorter 
Aubergine, vielen spani-
schen Hartkäsesorten in 
der Art der Manchego.

18° C

Tempranillo

Der Baron de Ley Reserva 
gefällt durch seine feinen 
Vanille- und Gewürznoten 
sowie seinen an Lakritze 
und Waldbeere erinnern-
den weichen Fruchtge-
schmack.

Ein idealer Begleiter 
zu Braten, Wild und zu 
Nudelgerichten.

16° C

Torres Celeste Crianza, trocken, Ribera 
del Duero, 0,75 l Flasche

9.79

100 % Tempranillo

Tintendunkles Brombeer-
rot, intensives Bouquet 
mit würzigen Noten von 
Lakritz und schwarzem 
Pfeffer, am Gaumen 
fruchtige Kirsch- und 
Beerenaromen, süßlich 
ausgereifte Tannine.

Zu kräftigen Fleisch-
gerichten mit vielen 
mediterranen Kräutern, 
gepfefferten Steaks 
vom Grill und feinem 
Wildgeflügel.

18° C

Tempranillo, Graciano, Mazuelo

Dunkles Rubinrot, konzentriert, 
traditionell, mit typischer 
Kirscharomatik.

Zu Rinderbraten und Wildge-
richten mit kräftigen dunklen 
Saucen.

18-20° C

Tempranillo, Graciano

Dunkles Kirschrot, an den Rändern in 
Ziegelrot übergehend. Elegante und reife 
Aromen, am Gaumen voll und fleischig, 
mit großer Komplexität und reife Frucht.

Zu Wildschweinbraten, Straußensteaks, 
Rumpsteak, Rosmarinkartoffeln und 
Karottengemüse.

18° C

UNSERE SOMMELIERS 
EMPFEHLEN
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Àn/2, trocken, Mallorca, 0,75 l Flasche

13.99

Château de Pizay Morgon, trocken, Beaujolais, 
0,75 l Flasche

Fleurie Domaine Berrod, AOC, trocken, 
Beaujolais, 0,75 l Flasche

Mouton Cadet Rouge, trocken, Bordeaux, 
0,75 l Flasche, Geschenk-Packung

6.79

7.996.99

Pouilly-Fuissé Domaine Renaud, trocken, 
Burgund, 0,75 l Flasche

Chablis Domaine Vauroux, AOC, trocken, 
Frankreich, 0,75 l Flasche

9.99 8.99

Chapoutier M. Belleruche, trocken, AOC,  
Côtes-du-Rhône, 0,75 l Flasche

6.29

Sancerre Les Buy Domaine Balland, 
trocken, Loire, 0,75 l Flasche

Los Vascos Domaines Barons de Rothschild, 
trocken, Chile, 1,5 l Magnum-Flasche

13.999.99 Magnum-Flasche
1,5 l

65 % Callet, 20 % Manto 
Negro, 15 % Syrah

Der Àn/2 ist ein herrlich 
fleischiger Tropfen, der 
geradezu danach ver-
langt, getrunken zu wer-
den. Sein vielschichtiges 
Bouquet offenbart den 
intensiv fruchtigen Duft 
roter Früchte, gepaart 
mit zarten Holznoten. 
Satte rote Beerenfrucht 
zeigt auch der Gaumen. 
Eine dichte und opulente 
Cuvée mit einem herrlich 
langen Abgang.

Zu Tapas, Käse, leichten 
Gerichten.

16° C

Schwarze Gamay

Blumig-fruchtiges Aroma: 
Iris, Veilchen, getrocknete 
Rosen, Pfirsich und rote 
Früchte.

Zu Fleisch und Käse.

17° C

65 % Merlot, 20 % 
Cabernet Sauvignon, 15 % 
Cabernet Franc

Im Bouquet und am Gau-
men frische Aromen von 
saftigen Kirschen, reifen 
Himbeeren und Cassis. 
Fein ausbalanciert, samtig 
mit viel Fülle und harmo-
nisch eingebundenem 
Tannin spiegelt Mouton 
Cadet Rouge die Typizität 
seiner Appellation wider.

Zu herzhaftem Fleisch 
vom Grill, Kurzgebrate-
nem und mediterraner 
Küche.

18° C

Schwarze Gamay mit 
weißem Saft

Gut strukturiert, robust 
und kraftvoll, tanninhaltig.

Zu pikanten Speisen, 
dunklem Fleisch, Rind, 
Huhn in Wein, Fleisch mit 
Sauce etc.

16° C

Chardonnay

Brillante goldene Farbe 
mit grünen Reflexen, 
harmonische Aromen mit 
Nuancen von Haselnüssen 
und gebrannten Mandeln.

Ideal für Vorspeisen mit 
Fisch, aber auch weißem 
Fleisch und Wildpasteten.

12° C

Chardonnay

Rasse und Feinheit sowie 
Eleganz und Klarheit 
zeichnen diesen Wein aus.

Zu Fisch und Meeres-
früchten.

12-14° C

60 % Grenache, 40 % 
Syrah

Edles Purpurrot mit 
einem Bouquet von 
Schwarzen Johannis-
beeren, Heidelbeeren 
und Gewürznoten. Am 
Gaumen vollmundig 
mit seidigen Tanninen, 
eleganten Fruchtaromen 
sowie feinen, dezenten 
Noten von Kräutern der 
Provence.

Zu herzhaftem Rin-
derschmorbraten und 
würzigen Entrecotes.

16-18° C

Sauvignon blanc

Leuchtendes Gelb 
mit grünen Reflexen, 
intensive Aromen von 
Stachelbeeren, Zitronen 
und Gras, mineralisch 
geprägt.

Zu Salaten, gegrilltem 
Fisch oder Geflügel.

12-14° C

Cabernet Sauvignon

Feine Tannine, mundfül-
lend, elegante Aromen 
von Waldbeeren, Schwar-
zen Johannisbeeren und 
Akazie.

Zu Pasta, Pizza, dunklem 
Fleisch sowie Räucher-
ware und mittelkräftigem 
Käse.

16° C

Exklusiv bei uns Exklusiv bei uns

Exklusiv bei unsExklusiv bei uns

Exklusiv bei uns

UNSERE SOMMELIERS 
EMPFEHLEN

UNSERE SOMMELIERS 
EMPFEHLEN



23

Les Richoises Selection  Cuvée  Cabernet Sauvignon  Merlot, Frankreich, 3 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

12.99

1. Cabernet Sauvignon

Dieser sehr feine Rotwein wirkt 
im Geschmack sehr fruchtig und 
vollmundig.

Zu rotem Fleisch, Lamm, 
Wurstaufschnitt und Käse.

14-16° C 

2. Cuvée 

Ein eleganter, ausdrucksvol-
ler Rotwein mit intensiven 
Fruchtaromen. Würzig und 
vollmundig. Reife Tannine.

Zur mediterranen Küche sowie 
zu herzhaften Fleischgerichten 
oder Käsevariationen.

16-18° C

3. Merlot 

Intensive rote Farbe, kräftiger, 
aber harmonisch ausgeglichener 
Geschmack, Aroma von roten 
Früchten.

Zu Wildgerichten, Rindfleisch 
und milden Käsesorten.

14-16° C
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MontGras Reserva, versch. Sorten, trocken, Chile, je 0,75 l Flasche

Apothic Red, halbtrocken, Kalifornien, 
0,75 l Flasche

Woodbridge, trocken, Kalifornien, 
0,75 l Flasche

7.49 5.99

6.49

Vina Maipo Reserva Vitral  Cabernet Sauvignon  Merlot, trocken, 
Chile, 2 x 0,75 l Flaschen, Geschenk-Packung

Woodbridge, trocken, Kalifornien, 
0,75 l Flasche

5.99

11.79

76 % Cabernet Sauvignon, 
12 % andere ergänzende 
Rebsorten, 7 % Petit 
Syrah, 3 % Merlot, 2 % 
Syrah

Glänzendes Purpurrot. 
Duftet nach Cassis und 
Gewürzen. Mittlerer, kräf-
tiger Körper mit runden 
Tanninen. Aromatische 
Fülle und Struktur verleiht 
ihm der Ausbau in ameri-
kanischen Eichenfässern 
und rundet ihn mit einer 
köstlichen Palette würzig-
süßer Eichenholznoten ab. 
Anhaltendes Finale.

Zu gegrillten Steaks, 
Lammkoteletts, Rippchen 
oder würzigen Nudel-
gerichten, zu Pizza und 
würzigem Käse.

16-18° C

76 % Chardonnay, 
18 % Colombard, 3 % andere 
ergänzende Rebsorten, 
3 % Viognier

Glänzendes Strohgelb. Duf-
tiges Bouquet. Elegant und 
vollmundig. Im Finale sanft 
und seidig mit perfekter 
Balance von lebhafter Frucht 
und sahniger Geschmei-
digkeit.

Zu Toast mit Räucherlachs, 
gegrilltem Fisch oder Hühn-
chen, Gemüsecremesuppen, 
Lauchquiche.

10° C

Zinfandel, Syrah, Cabernet 
Sauvignon, Merlot

Intensive Aromen von 
Brombeere und Schwarz-
kirsche, schöne Vanillenote 
mit einem Hauch Mokka, 
samtig-weich, gute 
Struktur.

Zu mittelscharfem rotem 
Lammcurry, Pfeffersteak, 
Spaghetti all‘arrabbiata, 
Schokolade.

16-18° C

1. Cabernet Sauvignon

Intensives Aroma Schwarzer Johan-
nisbeeren, tief dunkle Farbe. Ein kräf-
tig strukturierter, sehr aromatischer 
Wein. Die ca. 12-monatige Holzfass-
reife verleiht dem Wein Komplexität 
und ein gutes Alterungspotenzial.

Zu Reh- und Hirschbraten in dunklen 
Saucen, zu kurz gebratenem 
Rindfleisch, Chili con Carne und zu 
feinwürzigen Käsesorten. 

17-18° C

2. Merlot

Vitral Merlot präsentiert sich mit 
bestechender Frucht, vollmundig 
und rund. Er duftet nach Brombeere, 
Pflaume und dezent nach Vanille. 
Samtig weiche Tannine runden ihn 
harmonisch ab.

Zu geschmorten oder gebratenen, 
dunklen Fleischgerichten (z. B. zu 
Rinderbraten, Steak oder Wild-
ragout), zu Wildgeflügel oder zu 
reifen Käsevariationen.

16-18° C

1. Carmenère
90 % Carmenère, 10 % Cabernet 
Sauvignon

Vollmundiger, nach Brombeeren und 
Pflaumen duftender Carmenère, perfekte 
Balance von üppiger Frucht und dezenter 
Eichenwürze.

Zu gegrilltem und gebratenem Fleisch, 
Ragouts und zu Käse.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Cabernet Sauvignon – Syrah
65 % Cabernet Sauvignon, 35 % Syrah

Eindrucksvolle Geschmacksfülle von 
reifen Frucht- und dezenten Röstaromen 
sowie samtig weicher Holznote.

Zu gegrilltem und gebratenem Fleisch, 
Wild und Käse.

16-18° C

3. Merlot
90 % Merlot, 10 % Carmenère

Generöses Bouquett, samtig weiche 
Tannine sowie komplexe Aromenfülle 
roter Beerenfrüchte, vermählt mit zarten 
Vanilletönen.

Zu gegrilltem und gebratenem Fleisch, 
Ragout und Käse.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. Cabernet Sauvignon
100 % Cabernet Sauvignon

Eindrucksvolle Geschmacksfülle von 
reifen Frucht- und dezenten Röstaromen 
sowie samtig weicher Holznote.

Zu gegrilltem und gebratenem Fleisch, 
Wild, Ragouts und zum Käse.

16-18° C
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Schenken

Leitz Eins-Zwei-Dry, QbA, trocken, Rheingau, 
0,75 l Flasche

Rotwein Culinarium  Regent & Portugieser, feinherb, Rheinhessen  Dornfelder & Spätbur-
gunder, trocken, Nahe  Acolon & Pinot Noir, trocken, Pfalz, Qualitätswein, 3 x 0,75 l Flasche, 
Holzkiste

6.29 11.99

25

Badischer Winzerkeller Weinprobe Heinrich Hansjakob  Spätburgunder Weißherbst, lieblich, 
2 x 0,25 l Flaschen  Grauer Burgunder, trocken, 2 x 0,25 l Flaschen  Spätburgunder, trocken, 
2 x 0,25 l Flaschen, Baden, Geschenk-Packung

Gewürztraminer Lachener Lerchenböhl 
Spätlese, lieblich, Pfalz, 0,75 l Flasche

9.99

9.99

Jahrgangs-Edition, trocken, im Barrique 
gereift, Baden, 0,75 l Flasche

Rietburg, Im Barrique gereift  Spätburgunder & Merlot, QbA, 
trocken, Pfalz  Dornfelder & Cabernet Sauvignon, QbA, trocken, 
Pfalz, 2 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

11.49

5.29

Riesling

Vollreife fruchtbetonte 
Aromen aromatischer 
Äpfel, saftiger Pfirsiche 
und faszinierender Exotik; 
rassige Säure, lang und 
vibrierend, rund und 
robust.

Zu hellem Fleisch und 
Fisch.

8-10° C

1. Regent & Portugieser

Tiefrote Farbe und gehaltvoller Geschmack. Feines 
Bouquet aus Kirsch- und Brombeerfrucht.

13-15° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Dornfelder & Spätburgunder

Kräftige Art des Dornfelders, vereint mit der feinen 
Frucht des Spätburgunders. Harmonischer, vollmundiger 
Trinkgenuss.

13-15° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Acolon & Pinot Noir

Dieser Rotwein besitzt eine kräftige Art und eine tiefrote 
Farbe. Seine feinen Fruchtaromen erinnern an Brombeer- 
und Kirscharomen.

13-15° C

Für alle drei Weine gültig:
Ein idealer Essensbegleiter zu Wildgerichten, Braten, 
Reisgerichten und Käse.

100 % Gewürztraminer

Die ausgeglichene 
Balance zwischen der 
einzigartigen Aromenviel-
falt und Säure zeichnet 
diesen eleganten Gewürz-
traminer aus. Der Wein 
erinnert an Rosen sowie 
an exotische Früchte.

Besonders hervorzuheben 
ist das würzige Bouquett, 
das ideal zur asiatischen 
Küche und gegrilltem 
Fleisch oder Fisch passt.

9-11° C

1. Spätburgunder & Merlot

Trocken und elegant. Duft nach 
Waldbeeren und feinen Röstaro-
men. Zarte Vanille- und Holzkom-
ponenten, die auf die Lagerung in 
Eichenfässern zurückzuführen sind. 
Sehr geschmeidig.

14-16° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Dornfelder & Cabernet Sauvignon

Trocken, kräftig mit tiefroter Farbe 
und einem gehaltvollen Geschmack. 
Zarte Vanille- und Holzkompo-
nenten, die auf die Lagerung in 
Eichenfässern zurückzuführen sind. 
Sehr geschmeidig.

Beiden Weine passen zu kräftigen 
Braten, Wild- und Grillgerichten 
und Käse.

14-16° C

Spätburgunder

Typisches Rubinrot. Feine 
Cassisnote, begleitet mit 
Vanillearomen von der 
Fasslagerung, wie auch 
Bitterschokolade und Ta-
bak. Geschmacklich sehr
füllig, rund und stoffig 
mit milder Säure, sehr 
gehaltvoll, nachhaltig und 
anhaltend im Abgang. Ein 
Wein mit guter Qualität.

Zu allen Wildgerichten, 
dunklem Fleisch mit 
pikant abgeschmeckten 
Saucen, Lamm, Sauerbra-
ten, aber auch zu Pasta, 
zur Käseplatte oder zu 
Schokolade.

12-16° C

1. Spätburgunder Weiß-
herbst

Ein frischer, vollmundiger 
Roséwein mit recht viel 
Frucht und Harmonie.

Gut gekühlt als Aperitif. 
Und passt bestens in die 
moderne, unkomplizierte 
Bistro-Küche zu Gegrill-
tem, Überbackenem oder 
zu Pasta, aber auch zu 
den Kräutern und Gewür-
zen der Asia-Küche.

8-12° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Grauer Burgunder

Dezent im Duft, feinfruch-
tig und lebendig im Ge-
schmack, mit viel Volumen 
und verhaltener Säure.

Passt zu fast allem, ein 
Universalgenie, sehr gut 
zu Fisch und Fleisch, 
aber auch zu Käse, Pasta, 
Gemüsegerichten und 
Salaten.

8-10° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Spätburgunder Rotwein

Ein voller, samtig-
trockener, dabei recht 
fruchtbetonter Rotwein 
mit dezenter Brombeerno-
te und zartem Mandelduft.

Zu Wildgerichten, Lamm, 
Sauerbraten, Gerichten 
mit dunklem Fleisch und 
kräftigen Saucen, aber 
auch zu Pasta, zur Käse-
platte oder zu Schokolade.

15-18° C

UNSERE SOMMELIERS 
EMPFEHLEN



Fies Select Altes 
Schwarzwälder Kirsch-
wasser, 40 % vol, 
6 Jahre alt, 0,7 l Flasche

Lustau Los Arcos Sherry, 
Medium Dry, 0,7 l Flasche + 
Glas, Geschenk-Packung

Fies Select Alter 
Marillenbrand, 40 % vol, 
6 Jahre alt, 0,7 l Flasche

Fies Schwarzwälder 
Gebirgs Kirschwasser, 
40 % vol, 0,7 l Flasche

Fies Select Haselnussspirituose, 
40 % vol, 0,5 l Flasche

Fies Select Alter 
Schwarzwälder Wald-
himbeergeist, 40 % vol, 
6 Jahre alt, 0,7 l Flasche

Fies Williams Christ 
Birnenbrand, 40 % vol, 
0,7 l Flasche

Fies Select Altes 
Schwarzwälder Mirabellen-
wasser, 40 % vol, 6 Jahre 
alt, 0,7 l Flasche

Fies Elegance Alter 
Pflaumen Fruchtbrand, 
42 % vol, 0,5 l Flasche

Fies Schwarzwälder 
Mirabellenwasser, 
40 % vol, 0,7 l Flasche

Fies Select Alter 
Williams-Birnenbrand, 
40 % vol, 6 Jahre alt, 
0,7 l Flasche

Fies Elegance Himbeer-
Fruchtgeist, 42 % vol, 
0,5 l Flasche

Roner Williams Birne, 
40 % vol, 0,7 l Flasche

8.49

9.99 8.49

9.49 8.99 8.99 7.79

7.79 8.49 7.49 7.99 8.99

13.99
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Tio Pepe Sherry, Extra Dry, 
15 % vol, 0,7 l Flasche

7.49



Absolut Vodka, 
versch. Sorten, je 40 % 
vol, je 0,7 l Flasche

Linie Aquavit X-Mas Edition, 
41,5 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Three Sixty Black Vodka, 
42 % vol, 0,7 l Flasche + 
Glas, Geschenk-Packung

Bombay Sapphire London Dry 
Gin, 40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Three Sixty Vodka, 37,5 % vol, 0,7 l 
Flasche + Glas, Geschenk-Packung

Tanqueray London 
Dry Gin, 47,3 % vol, 
0,7 l Flasche

Villa Noberini Grappa  di Moscato  di Chardon-
nay  di Pinot Grigio  di Bardolino, Veneto, je 
40 % vol, je 0,5 l Flasche, je Geschenk-Packung

Bacardi  Carta Blanca + 
Glas, 37,5 % vol  Oakheart 
+ Jigger, 35 % vol, je 0,7 l 
Flasche

Bacardi 8 Años Rum, 
40 % vol, 8 Jahre alt, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

Cambio Grappa  Di Nebbio de Barolo 
 Di Nero d‘Avola  Di Moscato, 40 % vol, 

je 0,5 l Flasche, je Geschenk-Packung

14.99 9.9913.29

14.99

13.49 12.99 12.99

8.99

10.79 10.79

9.29

14.79
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Bacardi  Razz + Glas  Carta Negra + 
Limettenpresse  Carta Oro + Metallbecher, 
je 32 % vol, je 0,7 l Flasche

Havana Club Especial, 
40 % vol, 0,7 l Flasche 
+ Glas



Baileys, versch. Sorten, je 17 % vol, je 0,7 l 
Flasche

Martini Riserva Speciale  Ambrato  Rubino, je 18 % vol, je 0,75 l Flasche

Túnel Hierbas  süss, 22 % vol  halbtrocken, 30 % vol  trocken, 40 % vol, 
je 0,7 l Flasche, je Geschenk-Packung

Amarula Wildfrucht Cream-Likör, 17 % vol, 
0,7 l Flasche + 2 Gläser, Geschenk-Packung

Unicum Kräuterlikör, 40 % vol, 0,7 l Flasche + 2 Gläser, 
Geschenk-Packung

9.99
9.99

9.49 11.99

Dom Bénédictine Liqueur, 40 % 
vol, 0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

Sheridan’s Doubleliqueur, 
15,5 % vol, 0,5 l Flasche

Villa Massa Limoncello, 
30 % vol, 0,7 l Flasche + Glas, 
Geschenk-Packung

Asbach Madame d’Or Pralinen-
likör, 15 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

14.99 8.79 11.99 9.99
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8.99

Während der Martini Riserva 
Speciale Rubino seine voll-
mundige, delikate Balance 
dem Wein Langhe Nebbiolo 
und den Extrakten aus 
italienischem Benediktiner-
kraut und rotem Sandelholz 
verdankt, ist der Martini 
Riserva Speciale Ambrato, 
bei dem die honigsüße 
Weinsorte Moscato d`Asti, 
gelber Chinarindenbaum und 
chinesischer Rhabarber mit 
leicht-bitteren Note verwen-
det wird, eine erfrischende 
Komposition.



2016

Schenken

Killepitsch, ausgewählte Sorten, 
40/42 % vol, je 0,7 l Flasche

9.49

Asbach Uralt Weinbrand, 
38 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Dose

Jim Beam Honey Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey, 
35 % vol, 0,7 l Flasche + Eiswürfel-
form, Geschenk-Packung

Ramazzotti Amaro, 30 % vol, 
0,7 l Flasche + Glas 

Osborne Veterano, 30 % vol, 
0,7 l Flasche + Glas

Jim Beam Devil’s Cut Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey, 
45 % vol, 0,7 l Flasche + Twisted 
Tumbler, Geschenk-Packung

Underberg Magenbitter, 44 % vol, 
12 x 0,02 l Flasche, Schmuckdose

Osborne Veterano/103, 
30 % vol, 0,7 l Flasche 
+ Glas

Jim Beam Apple Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey, 
35 % vol, 0,7 l Flasche 
+ Glas, Geschenk-Packung

Asbach Privat-Brand, 
40 % vol, 8 Jahre alt, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Osborne Veterano 8a Reserva 
Brandy, 36 % vol, 8 Jahre alt, 0,7 l 
Flasche + Glas, Geschenk-Packung

Kilbeggan Irish Whiskey, 
40 % vol, 0,7 l Flasche + Glas, 
Geschenk-Packung

Bushmills Original Irish Whiskey, 
40 % vol, 0,7 l Flasche + Glas

Jura Mini-Set Single Malt Scotch Whisky, 40-43 % vol, 
4 x 0,05 l Flasche, Geschenk-Packung

John Jameson Irish Whiskey, 
40 % vol, 0,7 l Flasche + Schwep-
pes Ginger Ale, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

12.99 13.49 14.99

9.99 13.99 9.99 10.99

8.99 7.79 8.49 12.99

8.99 7.49 14.79
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Gilette Flexball Set, Gilette ProGlide Styler Rasierapparat + 2 Klingen 
+ Fusion HydraGel, 75 ml, Geschenk-Packung

Nivea Men Reise Set  Nivea Men Original-
Mild After Shave Balsam, 100 ml  Nivea Men 
Original-Mild Rasierschaum, 200 ml  Nivea 
Men Original Care Pflegedusche, 250 ml + gra-
tis Nivea Men Kulturtasche, Geschenk-Packung

Gilette Mach3 Turbo Set, Gilette Mach3 Turbo Rasierer + 2 Klingen 
Mach3 Turbo + Rasiergel, 75 ml, Geschenk-Set

Nivea Für Dich Duft Set  Nivea Seiden 
Mousse Care, 200 ml  Nivea Reichhaltige Body 
Milk, 250 ml  Nivea Haarmilch, 250 ml 
 Nivea Creme, 150 ml + gratis Nivea Duftkerze, 

Geschenk-Packung

12.99 10.99

8.99 8.49
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Wilkinson Hydro 5 Weihnachtsset „L’Oréal 
Men“  Hydro 5 Rasierapparat  Protect Rasier-
gel Sensitiv, 200 ml  L’Oréal Men Expert 
Carbon Protect Deospray, 150 ml, Geschenk-
Packung

6.99
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Dove Men + Care 3er mit Washbag 
 Deospray Clean Comfort, 150 ml  Pflege-

dusche Clean Comfort, 250 ml, Dusche Fresh, 
250 ml  Washbag, Geschenk-Packung

Axe 2er-Pack  Headphones, Duschgel Black, 
250 ml, Bodyspray Black, 150 ml  Fisheye 
Lens, Duschgel Dark Temptation, 250 ml, 
Bodyspray Dark Temptation, 150 ml, 
je Geschenk-Packung

John Player Special  1 x 150 ml Tube Shower-
gel  1 x 150 ml Tube Shampoo  1 x 30 ml 
Flacon EDT  Black  Fresh, je Geschenk-Box

8.99 9.95

Cleopatra Set  Bodylotion, 250 ml, Duschbad, 500 ml, Gästehandtuch  Bodylotion, 250 ml, Duschbad, 500 ml, Seife, 125 g, je Geschenk-Packung

5.99

9.95
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Viva Fiesta Original spanischer Serrano-Schinken Jamòn Serrano, 
1 kg, mit Ständer, Geschenk-Packung

17.99

Veredeln Sie die festlichen Tage mit hochwertigen Geschenken 

für alle, die Ihnen besonders am Herzen liegen. 

Unsere Angebote von 15 bis 35 Euro drücken Ihre Wert-

schätzung ebenso aus wie Ihren guten Geschmack. 

15 bis 
35 Euro

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*

Marten Sternenteller  Edelsalami 1 a, 250 g Packung  Weihnachts-
salami, 220 g Packung  Delikatess-Leberwurst mit Kalbfleisch, 125 g 
Packung  Salami Sticks, 70 g Packung  Westfälische Mettenden, 160 g 
Packung  Hausmacher Griebenschmalz, 125 g Packung  Marzipan 
Ministollen, 200 g Packung  Schwartau Gelee Erdbeer, 225 g Glas 
 Freixenet Mia, trocken, 0,25 l Flasche  Deko-Schleifen, Geschenk-Korb

Marten Festtags-Sortiment  Bauernsalami im Ring, 300 g Packung 
 Gourmet Vollkorn Classic, 250 g Packung  Westfälische Mettenden, 

160 g Packung  Salami Sticks, 70 g Packung  Edelsalami, 250 g Packung 
 Delikatess-Leberwurst mit Kalbfleisch, 125 g Packung  Schinkenbock-

würstchen, 5 Stück = 250 g Glas  Marzipan Ministollen, 200 g Packung 
 Schwartau Gelee Erdbeer, 225 g Glas  Ferrero Rocher, 4er-Packung 
 Deko-Schleifen, Geschenk-Korb

23.99 20.99
Weil es um die Wurst 

geht. Und die ist 
immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*
Weil es um die Wurst 

geht. Und die ist 
immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*

Eine schone 
Bescherung

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*
Bösinger’s Herren-Gedeck  Schwarzwälder Schinken, 325 g Packung
 Schwarzw. Vesperspeck, ca. 300 g Packung  Kirschwasser, 0,1 l Flasche 
 Vesperbrett mit Messer  Paar Landjäger  2 x Wurstkonserven, mit 

Geschenkfolie im Weiden-Tabletkörbchen verpackt, Geschenk-Korb

23.99
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Marten Bauernschmaus  Bauernsalami im Ring, 300 g Packung 
 Salami Sticks, 70 g Packung  Edelsalami, 250 g Packung  Gourmet 

Vollkorn Classic, 250 g Packung  Hausmacher Griebenschmalz, 125 g 
Packung  Ferrero Rocher, 4er-Packung  Deko-Schleifen, Geschenk-Korb

Marten Spezialitäten  Bauernsalami im Ring, 300 g Packung 
 Weihnachtssalami, 220 g Packung  Schinkenbockwürstchen, 

5 = 250 g Glas  Delikatess-Leberwurst mit Kalbfleisch, 125 g Packung 
 Salami Sticks, 70 g Packung  Gourmet Vollkorn Classic, 250 g Packung 
 Hausmacher Griebenschmalz, 125 g Packung  Ferrero Rocher, 4er-

Packung  Deko-Schleifen, Geschenk-Korb

16.99 15.99

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*
Weil es um die Wurst 

geht. Und die ist 
immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*

Bösinger’s Gourmet-Körble  Schwarzwälder Schinken, 325 g Packung 
 Kirschwassersalami, 250 g Packung  Faller Orangen-Gelee, 225 g Glas 
 Hubertus-Schmalz, 125 g Packung  dekorativ verpackt mit Geschenk-

folie im Weidenkörbchen, mit Holzwolle ausgelegt, Geschenk-Korb

16.99

Weil es um die Wurst 
geht. Und die ist 

immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*
Weil es um die Wurst 

geht. Und die ist 
immer frisch.

Erst 
ab November 

erhältlich.

*

17.99

Bösinger Geschenkkörble  Schwarzwälder Schinken, 325 g Packung 
 Wurstkonserve, 100 g Dose  Faller Schwarzwaldkonfitüre, 225 g Glas 
 Schwarzwälder Kirschwasser, 0,1 l Flasche  2 Paar Landjäger, 150 g 

Packung, Geschenk-Packung

2016

Schenken



Bahlsen Christmas Time, kg = 9.396, 
2,5 kg Packung

23.49

Schlumberger Sekt Snow white cool, Brut, 0,75 l Flasche + Fellkühler, Geschenk-PackungReber Spezialitäten, mit 15 erlesenen Confise-
rie-Spezialitäten, 525 g Geschenk-Packung

18.99
16.99

Hachez Präsent Confiserie & Portwein, Osborne 
Tawny Portwein, 0,75 l Flasche + Brownie Confiserie 
Töpfchen, 60 g, Geschenk-Packung

17.99

34

4 Jahre in Eichen-
holzfässern 
gereift.

Klassischer, 
eleganter, reifer, 
feinwürziger, 
halbsüßer Tawny-
Port, vollmundig-
süß mit leichten 
feinen Honig- und 
Holznoten.

Als Aperitif zu 
Käse oder zum 
Dessert.

Raumtemperatur.

Niederegger Marzipan Klassiker Variationen, 
1075 g Geschenk-Packung

27.99

Hachez Grande Classe Classic Pralinés, 
450 g Geschenk-Packung

17.59

Niederegger Advents-Kaffee, Marzipan-Stollen 
+ Advents-Kaffee, 1000 g Geschenk-Packung

16.99



Schlumberger Sekt, 
Brut, 1,5 l Magnum-Flasche, 
Geschenk-Packung

Joseph Perrier Champa-
gner Rosé, Cuvée, Brut, 
0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

Ferrari Spumante Rosé, 
0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

Jacquart Mosaique Champagner, Cuvée Brut, 0,75 l 
Flasche + 2 Gläser, Geschenk-Packung

Lanson Black Label 
Champagner, Brut, 
0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

Jacquart Mosaique Champagner  Brut 
 Demi Sec, je 0,75 l Flasche, Geschenk-

Packung

Lanson Rosé Label 
Champagner, Brut, 
0,75 l Flasche

Jacquart Mosaique Rosé 
Champagner, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Montaudon Champagner, Cuvée, 
Classe M, Brut, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Jacquart Mosaique Champagner, 
Extra Brut, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Jacquart Blanc de Blancs Cham-
pagner, 0,75 l Flasche, Geschenk-
Packung

Taittinger Champagner, 
Brut, Reserve, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

29.99 22.99 26.99 27.99

28.99

32.99 17.49 29.99

18.99 17.99 22.49 29.99

35

XL-Flasche
1,5 l



Villalta Amarone Della Valpolicella, 
Classico, trocken, Venetien, 0,75 l Flasche

Modus Ruffino, trocken, Toskana, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Silvio Nardi Brunello di Montalcino, 
DOCG, trocken, Toskana, 0,75 l Flasche

Barone Montalto, halbtrocken, Sizilien, 
6 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

Dievole Novecento Chianti Classico, 
Riserva, Toskana, 0,75 l Flasche

Asio Otus, halbtrocken, Italien, 6 x 0,75 l Flaschen, 
Holzkiste

Châteauneuf du Pape, trocken, Côtes-du-Rhône, 
0,75 l Flasche

17.99 17.99

18.99 27.99 16.99
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100 % Sangiovese 

24 Monate in Barriques ge-
reift. Intensives vielschichti-
ges Bouquet, verführerische 
Waldbeernoten mit Spuren 
von Anis, Vanille und Tabak.  
Weiches Tannin und eine 
gute Länge.

Zu toskanischen Fleischspei-
sen, vor allem zu dunklem, 
gebratenem Fleisch.

16-18° C

Cabernet, Merlot, Shiraz

Warmes, kräftiges Rot. 
Die harmonische Assemblage 
der Rebsorten ergibt einen 
körperreichen und ausge-
prägt würzigen Wein.

Am prasselnden Kaminfeuer, 
ebenso zu jeder Party oder 
einem Essen mit Freunden.

12-14° C

50 % Sangiovese, 25 % Merlot, 
25 % Cabernet Sauvignon

12 Monate in Barriques gereift. 
Vielschichtiges Bouquet. Am 
Gaumen gut strukturiert und 
ausbalanciert, elegant, tief mit 
langem Nachhall.

Zu dunklem, gebratenem, 
geschmortem oder gegrilltem 
Fleisch, Lammfleisch, Wild, 
Wildgeflügel, würzigem Hartkä-
se, Pasta an schweren Saucen, 
geräuchertem und rohem 
Schinken, 
Edelbitterschokolade oder 
auch solo.

18° C

90 % Sangiovese, 
10 % andere

Er besticht durch die inten-
sive Kirschfrucht, die Kom-
plexität mit hervorragend 
eingebundener Säure und 
Tanninen und die unendliche 
Länge mit Tabak und Würze.

Zu dunklen Fleischstücken, 
Grilladen, Wild und Lamm.

16-18° C

60 % Corvina, 30 % 
Rondinella, 5 % Molinara, 
5 % regionale Trauben-
mischung

Dunkles Rot, intensives 
Bouquet, reicher, vollmun-
diger Geschmack, Aromen 
von schwarzen Kirschen.

Zu Schmorgerichten.

18° C

100 % Nero d’Avola

Warmes, kräftiges Rot. In der 
Nase mit einem Hauch Kara-
mell, reifen und kandierten 
Früchten wie Feige und ein 
fülliger Körper, rund.

Am prasselnden Kaminfeuer, 
ebenso zu jeder Party oder 
einem Essen mit Freunden.

12-14° C

Grenache & Mourvédre

Leuchtendes Rubinrot, 
Bouquet nach Pflaumen, 
Zwetschgen und Beeren-
kompott. Würzige Noten 
frischer, weicher Auftakt. 
Am Gaumen fruchtbetont 
und cremig. Elegante, 
harmonische Struktur. 
Feinkörniges, reifes Tannin 
und langer, filigraner 
Abgang.

Zu weißem Fleisch in 
Sauce, gebratenem rotem 
Fleisch und zu Käse.

16-18° C

Exklusiv bei uns

2016

Schenken

33.9933.99

Exklusiv bei uns



Château Fontesteau, trocken, Haut-Médoc, 6 x 0,75 l Flaschen, 
Holzkiste

29.99
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Los Vascos Domains Barons de Rothschild, Cabernet Sauvignon, 
trocken, Chile, 3 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

18.49

49 % Cabernet 
Sauvignon, 
48 % Merlot, 3 % 
Cabernet Franc

Beerige, fleischige 
Art mit ausge-
sprochen gutem 
Entwicklungspo-
tenzial.

Als Essens-
begleiter zu 
allen „leichteren“ 
Wildgerichten 
wie Rehrücken, 
Rehkeule oder 
dunklem Geflügel 
wie Fasan und 
Ente.

17-19° C

100 % Cabernet 
Sauvignon

Feine Tannine, 
mundfüllend, elegante 
Aromen von Wald-
beeren, Schwarzen 
Johannisbeeren und 
Akazie.

Pasta an schweren 
Saucen, Pizza, dunkles 
Fleisch gebraten oder 
gegrillt, Räucherware, 
mittelkräftiger Käse 
und Hartkäse.

16° C

Domaines Schlumberger Les Princes Abbés  Riesling  Pinot Gris  Gewürztraminer, Elsass, 
3 x 0,75 l Flaschen, Geschenk-Packung

33.99

1. Riesling les Princes Abbés
100 % Riesling

Helles Gelb mit grünen 
Reflexen, delikate Aromen von 
reifen Pfirsichen, Zitrus und 
Pampelmusen, am Gaumen mi-
neralische Würze mit lebhafter 
Säure, gut strukturiert, kernig, 
sehr ausgewogen und trocken.

Zu Wurstwaren, Fischterrinen 
und frischem Ziegenkäse.

9° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Pinot Gris les Princes Abbés
100 % Pinot Gris

Dezentes Goldgelb, blumige und 
fruchtige Noten von Quitten, 
Birnen, reifen Äpfeln und kan-
dierten Früchten; am Gaumen 
vollmundig, sehr weinig, rund, 
mit Schmelz, schön im Abgang 
mit erstaunlicher Länge.

Zu Risotto, Pasta oder anderen 
mediterranen Gerichten wie 
gegrillten Fischen, aber auch 
reifem Münsterkäse.

12° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Gewürztraminer les Princess 
Abbés
100 % Gewürztraminer

Leuchtendes Goldgelb, inten-
sive und animierende Aromen 
von Rosenholz und Papaya, 
kandierten Früchten und blu-
mige Noten mit feiner Würze, 
etwas schwarzer Pfeffer. Ein 
Wein mit Schmelz, Frische, fei-
ner Säure, sehr sortentypisch, 
ausgewogen und rassig.

Zu überbackenen Austern, 
Terrine von der Gänseleberpas-
tete mit Brioche und milderem 
Blauschimmelkäse.

10° C

Bel Air Weiß-/Rotwein Sortiment, versch. Sorten, 
6 x 0,75 l Flaschen, Geschenk-Packung

34.99

La Freixeneda Rotwein, trocken, 
Spanien, 0,75 l Flasche

34.99

Garnacha, Cabernet 
Sauvignon

Dunkles Rubinrot 
und dichte Konsis-
tenz. Duft nach fei-
nen roten Kirschen 
und milden Feigen- 
und Honignoten. Am 
Gaumen präsentiert 
sich der kraftvolle 
Rotwein balanciert 
und lang anhaltend. 
Die komplexen Tan-
nine sind ausgewo-
gen und harmonisch 
eingebunden.

Ein edler Wein zum 
Genießen, aber auch 
zu kräftigen Speisen. 
Empfehlenswert zu 
Wildschweinbraten 
oder Rumpsteak mit 
Rosmarinkartoffeln.

16-18° C

Exklusiv bei uns 1. Beaujolais blanc / 
Chardonnay

Leichtes Grün mit 
gelben Reflexen. 
Angenehme Nase 
mit Noten von exoti-
schen Früchten.

Als Aperitif, zu 
Lachsterrine und 
Fisch, zu gegrillten 
Jakobsmuscheln 
oder zu Teigwaren. 
Auch als Begleiter 
eines Tiramisus mit 
exotischen Früchten.

10-12° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Brouilly / Gamay

Angenehm frische 
Nase mit Aromen 
von Kirschen, Him-
beeren und Nuancen 
von Kaffee und La-
kritze. Am Gaumen 
ein sanfter, runder 
feiner Wein.

Zu Hasenpfeffer, 
Schweinebraten oder 
Lammkarré. Ideal 
auch auf Ziegenkäse.

15-17° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Morgon le Py / 
Gamay

Tiefes Dunkel-
rot. Aromen von 
Kirschen und 
Blumen. Am Gau-
men tauchen die 
Rotfrüchte wieder 
mit Duftnoten von 
kandierten Früchten 
wie Himbeeren und 
Brombeeren. Die 
sanften Tanninstoffe 
erweichern etwas 
diesen kräftigen 
Wein.

Zu Wildgerichten, 
Waldpilzrisotto, 
eingelegtem Rind-
fleisch oder starken 
Käsesorten.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. Juliénas Pénomb-
re / Gamay

Tiefrot mit Veilchen-
Reflexen. Aromen 
von roten Früchten 
mit Gewürznoten. 
Am Gaumen rund 
und kräftig mit Duft-
noten von Lakritze 
und Pfeffer.

Zu Fleischeintopf mit 
Gemüse oder Pasta 
mit Waldpilzen.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

5. Fleurie / Gamay

Rubinrot. Duftnoten 
von Kirschen, Lak-
ritze und Gewürzen 
mit einem Hauch von 
Tabak. Angenehme 
Frische am Gaumen, 
im Finale feine und 
sanfte Tanninstoffe 

mit Pfeffer und 
Eukalyptusnoten.

Zu Wildschwein-
terrine, gegrilltem 
Rinderfilet, reifem 
Camembert.

14-16° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

6. Grande Cadole / 
Chardonnay

Klares, helle Gold-
grün. Aromatische 
Nase mit Duftnoten 
von Zitrus und 
weißen Blumen. 
Vollmundig mit 
angenehm leichter 
Säure.

Zu Fischplatten, wei-
ßem Fleisch in cre-
migen Soßen oder 
ganz einfach nur so 
zum Genießen.

10-12° C



Wein & Gelee  Trollinger mit Lemberger, QbA, trocken  Kabinett 
Kerner, trocken, Württemberg, je 0,75 l Flasche  Weingelee, 225 g Glas, 
Geschenk-Korb

15.99

38

1. Trollinger

Intensive Farbe, schöne Frucht, 
kräftiger Wein.

Zu deftiger Vesper und dunklem 
Fleisch.

16-18° C

2. Kerner

Würzig mit sehr feinem Muskat-
aroma, jugendlich.

Zu Süßspeisen und würzigem Käse.

8-12° C

Regionen schmecken, Charakter entdecken  Lieserer, feinherb, Mosel  Perler Schloss Bübinger, trocken, Mosel  Lachener, trocken, Pfalz 
 Hochstadter, trocken, Pfalz  Rhodter, trocken, Pfalz  Hambacher Pfaffengrund, halbtrocken, Pfalz, 6 x 0,375 l Flaschen, Holzkiste

22.99

Vinofaktur Erlesene Weißweine  Riesling, Auslese, süß, Mosel 
 Grauer Burgunder, Spätlese, feinherb, Pfalz, 2 x 0,75 l Flaschen, 

Holzkiste

17.99

1. Riesling Auslese
75 % Riesling, 25 % Süßreserve

Ein sehr dichter Wein, dessen lange gereif-
ten Trauben ihm komplexe Aromen und 
einen langen Nachhall verleihen. 

Ein animierender, fruchtiger und minera-
lischer Riesling, der wegen seiner feinen 
Schärfe und zarten Blume sehr gut zu 
asiatischen Gerichten passt.

9-11° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Grauer Burgunder Spätlese
93 % Grauer Burgunder, 7 % Süßreserve

Ausgeprägte Fruchtnoten von reifen 
Bananen, Ananas und Mango. Am Gaumen 
unaufdringlich süß.

Zu kräftig gebratenen Kalbs- und Rinder-
braten, asiatisch-exotischen Gerichten und 
fruchtigen Desserts.

9-11° C

Love Box Muriatie Wine Estate, Ansela van de Caab + Laurens 
Campher, trocken, Südafrika, 2 x 0,75 l Flaschen, Geschenk-Packung

19.99

Ansela

Schwarzrote Farbe und ein sehr po-
tentes Bouquet dunkler, reifer Beeren 
und cremiger Vanille, umhüllt vom 
Duft kubanischer Zigarren, mit wei-
chen Tanninen und langem Abgang. 
Klassische Bordeaux-Cuvée.

Zu festlichen Gerichten und intensi-
ven Fleischgerichten, zum Genießen.

16-18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Laurens Campher

Intensives leuchtendes Goldgelb. 
Ausdrucksstarker und kräftiger 
Weißwein, 6-monatiger Ausbau im 
Barrique verleiht ihm seine Fülle und 
Eleganz.

Zu Geflügel-Satay-Spießen, Pasta alla 
sicilliana mit Sardellen.

8-10° C

1. Lieserer
100 % Riesling

9-11° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Perler Schloss Bübinger
51 % Weißer Burgunder, 
45 % Auxerrois, 4 % Süßreserve

9-11° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Lachener
97 %  Chardonnay, 3 % Süßreserve

9-11° C

4. Hochstadter
97 % Weißer Burgunder, 
3 % Süßreserve

9-11° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

5. Rhodter
87 % Spätburgunder, 
10 % diverse Rot, 3 % Süßreserve

14-16° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

6. Hambacher Pfaffengrund
85 % Dornfelder, 10 % diverse Rot, 
5 Süßreserve

14-16° C

Für alle 6 Weine gilt:
Ob in geselliger Runde mit Freunden 
oder in Kombination mit einem Menü, 
dieses Weinpräsent garantiert Ihnen 
genussreiche Momente.

Nichts prägt einen Wein so sehr wie der 
Winzer und dessen Heimat. Diese hoch-
wertige Holzkiste enthält 6 erstklassige 
Weine aus ausgewählten Ortschaften der 
Mosel und Pfalz. 



Lustau Trio Deluxe Sherry, 
15/20 % vol, 3 x 0,375 l Flaschen, 
Geschenk-Packung

Stolichnaya Elit 
Vodka, 40 % vol, 
0,7 l Flasche

Château du Breuil Calvados, 
V.S.O.P., 40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Grappa Of Amarone Barrique, 42 % vol, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Packung

Fies Nr. 1 Schwarz-
wälder Wildkirschwasser, 
43 % vol, 0,7 l Flasche

HirschRudel Kräuter-
likör, 35 % vol, 
0,5 l Flasche

Russian Standard 
Platinum Vodka, 
40 % vol, 0,7 l 
Flasche

Bombay Sapphire 
East Gin, 42 % vol, 
0,7 l Flasche

Whitley Neill London 
Dry Gin, Small Batch, 
42 % vol, 0,7 l Flasche

Gin Mare, 42,7 % vol, 
0,7 l Flasche

St. Germain Holunderblüten Likör, 
20 % vol, 0,7 l Flasche + 1 l Karaffe, 
Geschenk-Packung

Ziegler Winter Likör, 
20 % vol, 0,35 l Flasche

21.49 26.99 21.99 16.99

34.99

34.99 15.99 18.99

21.99 21.99 28.99 16.99
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Libellis Premium Gin, 
41 % vol, 0,7 l Flasche

27.99



Baron Otard Cognac, V.S.O.P., 40 % vol, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

19.99

Frapin Cognac, V.S.O.P., 40 % vol, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Packung

33.99

40

Courvoisier Cognac, V.S.O.P., 40 % vol, 0,7 l Flasche 
+ 2 Champagner-Schalen, Geschenk-Packung

23.99

Das Familienunternehmen Frapin, mit sei-
nem Sitz in einer, für seine erlesenen Weine 
bekannten Weinanbauregion Frankreichs, ist 
Hersteller vieler ausgeklügelter Kreationen. 
Eines ihrer Glanzstücke ist der Frapin VSOP. 
Sanft und blumig, nach zarter Vanille und 
Sommerfrische duftend und mit leichten 
Nuancen von Gewürzen und Kräutern, ist 
der Frapin VSPO für Kenner und Einsteiger 
gleichermaßen geeignet. Mit einer Reifezeit 
in edlen Limousineichenholzfässern von 
mehr als 8 Jahren, werden die gesetzlichen 
Vorgaben weit übertroffen. Die Trinktempe-
ratur sollte bei 18-20° C liegen.



Gran Duque d’Alba Brandy, 
Solera Gran Reserva, 40 % vol, 
0,7 l Flasche + Glas, Geschenk-
Packung

Conde de Osborne Brandy 
de Jerez, 40,5 % vol, 
0,7 l Flasche

Metaxa Grande Fine Brandy, 
40 % vol, 0,7 l Porzellan-Karaffe, 
Geschenk-Packung

Metaxa 12 Stern, 40 % vol, 
0,7 l Flasche + 2 Tumbler, 
Geschenk-Packung

Cardenal Mendoza Solera Gran 
Reserva, 40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Carlos I Solera Gran Reserva 
Brandy, 40 % vol, 0,7 l Flasche 
+ Glas, Geschenk-Packung

Hine Rare Fine Champagne 
Cognac, V.S.O.P., 40 % vol, 
0,7 l Flasche

Asbach Spezialbrand, 38 % 
vol, 15 Jahre alt, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Jim Beam Double Oak Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey, 43 % vol, 
+ Kristall-Tumbler, Geschenk-Packung

Gentleman Jack Tennessee Whiskey, 
40 % vol, 0,7 l Flasche + Glas, Geschenk-
Packung

Jack Daniel‘s Single Barrel Select 
Tennessee Whiskey, Select, 45 % vol, 
0,7 l Flasche + Glas, Geschenk-Packung

Woodford Reserve Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey, 45,2 % vol, 0,7 l Flasche 
+ Glas, Geschenk-Packung

17.99 25.99 23.99

16.99 19.99

Carlos I Imperial XO, Solera Gran 
Reserva, 40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

29.99 19.99

34.99

23.99

15.99

18.99 23.99

27.99
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Rémy Martin Cognac, V.S.O.P., 
40 % vol, 0,7 l Flasche + 2 Gläser, 
Geschenk-Packung

24.99

Matusalem Rum, Gran Reserva, 15 
Jahre alt, 40 % vol, 0,7 l Flasche + 
2 Gläser, Geschenk-Packung

22.99



Ron Barceló Gran Imperial, 
38 % vol, 0,7 l Flasche + Glas, 
Geschenk-Packung

Dewar’s Blended Scotch Whisky, 
40 % vol, 12 Jahre alt, 0,7 l Flasche 
+ stilles Wasser, Geschenk-Packung

Johnnie Walker Black Label 
Scotch Whisky, 40 % vol,
 12 Jahre alt, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Dose

Dimple Golden Selection Blended 
Scotch Whisky, 40 % vol, 0,7 l 
Flasche, Geschenk-Packung

21.49 19.99 15.99 16.79

Bruichladdich The Classic Laddie 
Scottish Barley Whisky, 50 % vol, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

Ron Abuelo, 40 % vol, 12 Jahre alt, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Packung

Ron Zacapa Sistema Solera 23, 40 % vol, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

The Dalmore Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 40 % vol, 12 Jahre alt, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

33.99

29.99 34.99 34.99

42

Connemara Peated Single Malt Irish 
Whiskey, 40 % vol, 0,7 l Flasche + Glas, 
Geschenk-Packung

Teeling Small Batch Irish Whiskey, 46 % vol, 
0,7 l Flasche + 2 Gläser, Geschenkdose

17.99 19.99



Chivas Regal Blended Scotch 
Whisky, 40 % vol, 12 Jahre alt, 
0,7 l Flasche + 2 Tumbler, 
Geschenk-Packung

Auchentoshan American Oak 
Single Malt Scotch Whisky, 
40 % vol, 0,7 l Flasche + Tasse, 
Geschenk-Packung

The Singleton Single Malt Scotch 
Whisky of Dufftown, 40 % vol, 
Spey Cascade, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Dose

Laphroaig Quarter Cask Islay 
Single Malt Scotch Whisky, 
48 % vol, 0,7 l Flasche + 2 Gläser, 
Geschenk-Packung

Jura Origin Single Malt Scotch 
Whisky, 40 % vol, 10 Jahre alt, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Dose

Talisker Skye Single Malt Scotch 
Whisky, 45,8 % vol, 10 Jahre alt, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Tasche

The Glenrothes Select Reserve 
Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, 43 % vol, 0,7 l Flasche 
+ 2 Tumbler, Geschenk-Packung

Bruichladdich Port Charlotte 
Scottish Barley Islay Single Malt 
Whisky, 50 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Dose

The Glenlivet Founder’s Reserve 
Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 40 % vol, 0,7 l Flasche + 
Tumbler, Geschenk-Packung

18.99 22.99

Glengoyne Highland 
Single Malt Scotch 
Whisky, 43 % vol, 
12 Jahre alt, 0,7 l Flasche

29.99

18.99 23.99 33.99 21.99

24.9928.99 27.99

43

Bowmore Islay Single Malt 
Scotch Whisky, 40 % vol, 
12 Jahre alt, 0,7 l Flasche + Glas, 
Geschenk-Packung

22.99

Highland Park Single Malt Scotch 
Whisky, 40 % vol, 12 Jahre alt, 
0,7 l Flasche + 2 Gläser, Geschenk-
Packung

27.99



The Chocolate Block, trocken, 
Südafrika, 1,5 l Magnum-Flasche

Domaines Barons de Rothschild Collection  Amancaya, Argen-
tinien  Château Peyre Lebade, Frankreich  Blason d’Aussières, 
Frankreich  Los Vascos Grande Reserve, Chile  Caro, Argentinien 
 Saga R Pauillac, Frankreich, 6 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

37.99

74.99

Verwöhnen Sie Ihre Liebsten mit einer ganz besonderen 

Überraschung. Für die leider so seltenen, dafür umso kost-

bareren Momente des puren Glücks. Genießen Sie unsere 

exklusive Auswahl exquisiter Gaumenfreuden. 

Über 
35 Euro

Domaines Barons de Rothschild Collection 
 Légende Bordeaux rouge, Frankreich  Los Vascos 

Cabernet Sauvignon, Chile  Los Vascos Grande 
Reserve, Chile  Aruma Malbec, Argentinien 
 Aussières Cabernet Sauvignon-Syrah, Frankreich 
 Saga R Médoc, Frankreich, 6 x 0,75 l Flaschen, 

Holzkiste

39.99

69 % Syrah, 
12 % Grenache 
Noir, 10 % Caber-
net Sauvignon, 
7 % Cinsault, 
2 % Viognier

Kräftig, Komple-
xität, vollmundige 
Aromen: Konfitü-
re, dunkle Beeren, 
Eichenholz.

Zu dunklem, ge-
schmortem 
Fleisch, Ente, 
Lamm, Wild, 
reifem, aromati-
schem Käse und 
Hartkäse.

16° C

1. Amancaya
70 % Malbec, 
30 % Cabernet Sauvignon

Subtile Cuvée argentinischen 
Charakters und Bordelaiser 
Stils, bei der die feurige 
Persönlichkeit des Malbec 
dominiert. Etwa ein Jahr 
in Barriques gereift. Satte, 
frische Beerenfrucht.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Château Peyre Lebade
70 % Merlot,
30 % Cabernet Sauvignon

Zeitlos klassisch, von vor-
nehmer Eleganz. Duft nach 
Beeren, etwas Paprika und 
feinem Eichenholz. Gehaltvoll 
mit gutem Tanningerüst, 

unaufdringlich und nobel.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Blason d’Aussières
35 % Grenache, 30 % Syrah, 
20 % Mourvedre, 
15 % Carignan

Mit ausgefeiltem, südfranzö-
sisch geprägtem Duftstrauß, 
kraftvoll geschmeidigem 
Körper, passendem Tannin 
und einem angenehmen, 
elegant-würzigen Ausklang.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. Los Vascos Grande Reserve
75 % Cabernet Sauvignon, 
10 % Carmenère, 10 % Syrah, 
5 % Malbec

Komplexer Wein mit aus-
geprägter Persönlichkeit, 
12 Monate in Barriques 
gereift. Duft nach Schwarzen 
Johannisbeeren, Lorbeer, 
schwarzem Pfeffer, Zimt, Va-
nille und Tabak. Vortreffliche 
Balance.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

5. Caro
67 % Cabernet Sauvignon, 
33 % Malbec

Prachtvoll und raffiniert. 
Satte, frische Frucht und 
reifes Tannin, komplex, gut 
strukturiert mit guter Länge. 

17° C

6. Saga R Pauillac
65 % Cabernet Sauvignon, 
35 % Merlot

Tief Rubinrot und im 
Geschmack intensiv, fein 
strukturiert und komplex. 
Marmeladige Aromen. Ro-
bust, fleischig, mit kraftvollen, 
reifen, gut verschmolzenen 
Tanninen. Langer Abgang mit 
Gewürzen und Süßholz.

Zu dunklem, geschmortem 
Fleisch, Ente, Lammfleisch, 
Wild und gereiftem Käse.

18° C

1. Légende Bordeaux rouge
60 % Cabernet Sauvignon, 
40 % Merlot

Nobel und eindrucksvoll. 
Duft nach dunklen Beeren, 
feine Würze mit reifem 
Tannin.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Los Vascos Cabernet 
Sauvignon
100 % Cabernet Sauvignon

Nuancenreich, elegant 
und ausbalanciert durch 
reife Frucht und samtiges 
Tannin.

Zu jeder Gelegenheit.

18° C  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Los Vascos Grande 
Reserve
75 % Cabernet Sauvignon, 
10 % Carmenère, 
10 % Syrah, 5 % Malbec

Komplexer Wein mit aus-
geprägter Persönlichkeit, 
12 Monate in Barriques ge-
reift. Duft nach Schwarzen 
Johannisbeeren, Lorbeer, 
schwarzem Pfeffer, Zimt, 
Vanille und Tabak. Vortreff-
liche Balance.

18° C

4. Aruma Malbec
100 % Malbec

Ein reinsortiger, authenti-
scher Malbec der Bodega 
Caro, der Eleganz mit tiefer 
Frucht verbindet. Sehr 
ausgewogen. 

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

5. Aussières Cabernet 
Sauvignon-Syrah
40 % Syrah, 40 % Caber-
net Sauvignon

Auf Château d’Aussières 
vinifiziert. Intensive Bee-
renfrucht, Lakritz, Kräuter.

Für jede Gelegenheit.

18° C
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

6. Saga R Médoc
60 % Merlot, 40 % 
Cabernet Sauvignon

Tiefes Karmesinrot. 
Aromatisch und intensiv. 
Rund und ausgewogen, 
mit reifen, samtigen 
Tanninen und würzigen, 
kraftvollen Aromen.

Zu Grillfleisch, Schmor-
gerichten und Lamm.

18° C 

Schoner die Geschenke 
nie klingen

Zensa Organic Nero di Troia, trocken, 
Apulien, 6 x 0,75 l Flaschen, Holzkiste

39.99

100 % Nero di Troia

Leuchtendes Rot mit violetten Reflexen. Elegant 
und fein strukturiert. Aromen von Pflaumen, Zimt, 
exotischen Gewürzen, schwarzem Pfeffer und Ta-
bak. Komplexität dank energischer aber dennoch 
sanfter Tannine. Lang anhaltender Abgang.

Zu Nudelgerichten mit Tomaten oder Fleisch-
saucen, rotem Fleisch und reifen Käsesorten.

16-18° C

44

Magnum-Flasche
1,5 l



Ziegler No. 1 Wildkirschbrand, 
43 % vol, 0,7 l Flasche in edler 
Holzkiste

89.99

Piper-Heidsieck 
Champagner, Brut, 
1,5 l Magnum-Flasche

Dom Pérignon 
Blanc Champagner, 
Brut, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Jacquart Champagner 
Cuvée Alpha, 0,75 l 
Flasche, Geschenk-
Packung

Moët & Chandon Impérial Champagner, 
6 x 0,75 l Flaschen + Kühler, Geschenk-
Karton

Veuve Clicquot Champagner, 
Brut, 6 x 0,75 l Flaschen + 6 
Gläser, Geschenk-Karton

Moët & Chandon Imperial 
Champagner, Brut, 1,5 l Magnum-
Flasche, Geschenk-Packung

Ziegler Williams Birnen 
Brand, 43 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Taittinger Cham-
pagner Prestige 
Rosé, 0,75 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Grey Goose Vodka Le Fizz, 
2 Gläser und Metall-Stirrer, 0,7 l 
Flasche, Geschenk-Packung

Freixenet Cava 
Cordon Negro, Brut, 
3 l Jeroboam-Flasche

Hennessy XO Cognac, 40 % vol, 0,7 l Flasche + 2 Gläser, 
Geschenk-Packung

Glenmorangie Single Malt Whisky, 
40 % vol, 3 x 0,35 l Flaschen, Core 
Range Pack

Ziegler Aureum 1865 Single Malt 
Whiskey, 43 % vol, 5 Jahre alt, 
0,7 l Flasche, Geschenk-Packung

59.99

66.99189.00 199.00 119.00

129.00

47.99 35.99

42.99

37.9964.99

36.99

39.99

XL-Flasche
1,5 l

XXL-Flasche
3 l

XL-Flasche
1,5 l

36.99

Bunnahabhain Islay Single 
Malt Scotch Whisky, 40 % vol, 
12 Jahre alt, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

Legend of Kremlin Vodka, 
40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

36.99

45

Remy Martin Cognac XO Ex-
cellence, 40 % vol, 0,7 l Flasche, 
Geschenk-Packung

129.00



2.49

46

16.99

Rheita Flaschen-
Tragekarton WELLE, 
für 1 Flasche, 0,75 Liter, 
9 x 9 cm, 44,5 cm hoch, 
Farben: Natur, Bordeaux 
oder Dunkelblau

Rheita Flaschen-
Tragekarton WELLE, 
für 2 Flaschen, 0,75 Liter, 
9 x 18,3 cm, 44,5 cm hoch, 
Farben: Natur, Bordeaux 
oder Dunkelblau

Rheita Flaschen-
Tragekarton WELLE, 
für 3 Flaschen, 0,75 Liter, 
9 x 27,6 cm, 44,5 cm hoch, 
Farben: Natur, Bordeaux 
oder Dunkelblau

1.99 2.49 2.99

Verpackungen

Rheita Weinpräsentkarton LINO, für 1 Flasche, Leinenoptik, 9 x 9 cm, 36 cm hoch, 
Farben: Grün, Blau, Schwarz oder Rot

Kesper Picknickkorb, Weide, Natur, abnehm-
bares Textilfutter, 42 x 29 cm, 23,5 cm hoch, 
Griffhöhe 40 cm

Rheita Flaschen-
Schatulle, für 1 Flasche, 
9 x 9 cm, 36,5 cm hoch, 
Farben: Schwarz/Cream 
oder Bordeaux/Cream

Rheita Flaschen-
Schatulle, für 2 Flaschen, 
9 x 18,5 cm, 36,5 cm hoch, 
Farben: Schwarz/Cream 
oder Bordeaux/Cream

3.99 5.99

Wahre Schonheit kommt 
von Ihnen   edel verpackt



1.59

2.29 Flirt Schieferplatte 
SCIVARO, 25 x 25 cm

2016

Schenken

Kesper Buffetkorb, mit Holzgriffen, gesottene 
Weide, Natur, 46 x 33 cm, 15 cm hoch

Kesper Buffetkorb, mit Holzgriffen, gesottene 
Weide, Natur, 58 x 45 cm, 13 cm hoch

Kesper Präsentkorb, Weide, Natur, 
30 x 24 cm, 10 cm hoch

Kesper Präsentkorb, Weide, Natur, 
36 x 30 cm, 11 cm hoch

6.494.99

6.99

6.99

47

Kesper Rindenservierbrett, Erle, lackiert 
 ca. 40-49 x 17 cm, 1,5-2 cm hoch  ca. 50-59 x 20 cm, 1,5-2 cm hoch 
 ca. 60-69 x 21 cm, 1,5-2 cm hoch  ca. 70-79 x 25 cm, 1,5-2 cm hoch

11.99

15.99

6.997.99

Kesper Rindenservierbrett, mit Griff, ca. 30-35 x 18 cm, 
1,5-2 cm hoch, Erle, lackiert

5.99 2.99

2.29

Flirt Schieferplatte 
SCIVARO, 20 x 20 cm

Flirt Schieferplatte 
SCIVARO, 20 x 30 cm

Flirt Schieferplatte 
SCIVARO, 30 x 40 cm

3.79

Flirt Schieferplatte SCIVARO, 30 cm ø

Flirt Schieferplatte 
SCIVARO, 
30 x 30 cm

3.29



In diesem Katalog präsentieren wir Ihnen nur eine kleine 

Auswahl aus über 80.000 großartigen Geschenkideen, die 

Sie je nach Geschmack und Budget zusammenstellen 

können. Ihre Auswahl verpacken wir nach vorheriger Abspra-

che kreativ und individuell für Sie. Fragen Sie einfach bei 

Ihrem nächsten Besuch an der Kundeninformation nach 

unserem Präsentservice. Ihr Handelshof-Mitarbeiter wird 

dann gerne alles Weitere für Sie unternehmen. 

Handelshof 
Arnsberg
Wiebelsheidestr. 51
59757 Arnsberg
Tel. 02932/90289-0
Fax 02932/90289-108

Handelshof
Köln-Müngersdorf
Widdersdorfer Str. 
429-431
50933 Köln
Tel. 0221/510847-0
Fax 0221/510847-108

Handelshof 
Bocholt
Dingdener Str. 203
46395 Bocholt
Tel. 02871/993-0
Fax 02871/993-108

Handelshof 
Köln-Poll
Rolshover Str. 229-231
51105 Köln
Tel. 0221/83906-0
Fax 0221/83906-204

Handelshof 
Güstrow
Rostocker Chaussee 7
18273 Güstrow
Tel. 03843/2313-0
Fax 03843/2313-204

Handelshof 
Lüneburg
Bessemerstr. 11
21339 Lüneburg
Tel. 04131/280-0
Fax 04131/33784

Handelshof 
Haan
Ginsterweg 14
42781 Haan
Tel. 02129/913-0
Fax 02129/913-110

Handelshof
Mönchengladbach
Rönneterring 12
41068 Mönchengladbach
Tel. 02161/954-0
Fax 02161/954-229

Handelshof
Hamburg-Harburg
Nartenstr. 31
21079 Hamburg
Tel. 040/77120-0
Fax 040/77120-108

Handelshof 
Rheinbach
Kleinaltendorfer 
Weg 2
53359 Rheinbach
Tel. 02226/804-0
Fax 02226/804-108

Handelshof 
Hamm
Römerstr. 130
59075 Hamm
Tel. 02381/90599-0
Fax 02381/90599-204

Handelshof 
Rostock
Am Handelspark 1
18184 Broderstorf
Tel. 038204/63-0
Fax 038204/63-204

Handelshof 
Kanne Bielefeld
Schelpmilser Weg 24
33609 Bielefeld
Tel. 0521/93411-0
Fax 0521/93411-204

Handelshof 
Schwerin
Handelsstr. 3
19061 Schwerin
Tel. 0385/6438-0
Fax 0385/6438-204

Handelshof 
Kanne Detmold
Sylbeckestr. 12
32756 Detmold
Tel. 05231/702-0
Fax 05231/702-409

Handelshof 
Stade
Carl-Benz-Str. 3
21684 Stade
Tel. 04141/5331-0
Fax 04141/5331-33

Alle Preise = Abholpreise, freibleibend + MwSt. Verkauf nur in Original-Kartons an Handel und Gewerbe – solange der Vorrat reicht. Bei der Berechnung der Kalkulationsbasis 
(z. B. Stückpreis) und der prozentualen Ersparnis haben wir kaufmännisch gerundet. Mengenabgabe zum sonstigen Bezugsvolumen vorbehalten. Bei Lieferung berechnen wir einen Logistik-
Aufschlag. Einkaufsausweis immer in Verbindung zum Personalausweis vorlegen. Bei Verstoß vereinbarte Vertragsstrafe und Ausweisentzug. Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 
Abbildungen sind nicht verbindlich.

Diese Seiten und weitere Angebote finden Sie 
auch im Internet:  www.handelshof.de

Angebote gültig von Samstag, 08.10.2016 bis Donnerstag, 31.12.2016

zerti� ziert nach 
EG-Öko-Verord-
nung Nr. 834/2007
DE-ÖKO-039 GfRS

Die schönste Weihnachtskarte ist die 
Handelshof-Geschenkkarte.

Wir packen die Geschenke ein 
und Weihnachten wird schöner sein.

Verbindlichsten Dank und frohes Fest

Bitte
vorbe-
stellen

Die GeschenkKarte erhalten Sie am 

Kundenempfang, an unseren Beratungs-

theken und an allen Kassen.

Denn damit hat man 
beim Handelshof 
die freie Auswahl


